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СПРАВА ЗВІЛЬНЮВАННЯ 
ФЕДЕРАЛЬНИХ УРЯДОВ-

ЦІВ ПЕРЕД НАЙВИЩИМ 
СУДОМ ЗДА 

СПІЛКА АМЕРИКАНСЬКИХ ІНЖЕНЕРІВ І НАЎ-
КОВЦІВ ДОМАГАЄТЬСЯ РОЗГЛЯДУ СПРАВИ 
ЗВІЛЬНЕННЯ Д-РА ПГТЕРСА В НАСЛІДОК 

СУМНІВУ щ о д о й о г о ЛЬОЯЛЬНОСТИ. 
Вашннґтон. — Робітнича 

спілка Американських інже-
власнотн" без попереднього 
законного судового поступо-
вання. Д-ра Пітерса переслу-
хували щодо його льояльнос-
тн в 1949 році і тоді його виз-
нали льояльним. В 1951 році 
повторено ці' переслуханая, 
на яких йому закидали при-
належність до комуністичноі 
партії. Д-р Пітере заперечив 
ці обвинувачення і присяг, 
що він завжди був льояльиий 
до ЗДА. Після того йому не 
могли виказати противного 
до його присяги. Пізніше по-
го ще раз переслухали, і п'ять 
свідків зізнали в його KOvj 
рнсть, але суд вирішив, що іс-
нуіоть деякі сумніви ЩОДО йо-
го льояльности, і тому його 
звільнено з у'рядової служби. 
Федеральний А п є л яцДйний 
Суд підтримав рішення ннж-
чогр суду, але тепер Найви-
щий Суд ЗДА вирішив, що 
треба ще раз вести розправу, 
щоб оскаржений мав право 
бути на суді та знати, що йо-
му закидають і боронитися 
проти цих закидів В заяві до 
Найвищого Суду, яку внесла 
спілка Інженерів і Науковців, 
говориться про те, що оскар-
жені мусять мати право на 
судову розправу, на якій во-
нн могли б боронитися і ста-
вити запити тим. свідкам, які 
їх обвинувачують. В цін заяві 
інженери й науковці твер-
дять, що звільнений л-р Ш-

'^^СвЙ^р'ята 'Поправка до І ѓєре `не мав судової розправи 
передбачає, 

нерів і Науковців внесла 
просьбу до Найвищого Суду 
ЗДА, щоб при звільнюванні 
урядовців з огляду на безпе-
ку країни зберігати всю за-
конну процедуру, як цього 
вимагає американський за-
кон. Найвищий Суд ЗДА вн-
рішив, що він розгляне спра-
ву звільненого з урядової 
праці д-ра Джана П. Пітерса, 
старшого професора меднци-
ни Єнльського університету, 
якого звільнено з урядової 
праці з огляду на ‚деякі 
сумніви" щодо його льояль-
ности. Роб. Спілка Американ-
`ських Інженерів і Науковців 
об'сднус 13 робітничих груп, 
які зайняті в заведеннях, 
які працюють для безпеки 
країни. Ці працівники працю-
ють в таких заведеннях, як 
Управа Долини Теннесі, Вес-
терн Електрік Компані, Рей-
діо Корпореншен оф Амеріка 
та інші. Д-ра Пітерса звільне-
но в 1951 році з становища 
дорадника при Генеральнім 
Хірургові з огляду на „деякі 
сумніви" щодо його, льояль-
онстн. Адвокат звільненого 
лікаря заявив, що під час 
цього звільнення не прндер-
жувалися законних проце-
ДУР, які прислуговують кож-
ному американському громя-

"_{^_ѓ'нтуцц передоачас, що веденої згідно з судовою про-
дедурою, і тому його звільне-жадиа особа не сміс бути по-

збавлена „волі, жнття, або но без належних причин. 
' II І ' ї ї ! І Ш і f 

хвалить адміністр'атора нового 
'міграційного законѓу— Скопа МекЛовда 

Вашингтон — Демократич-
ний конгресмен Френсіс Е. 
Вол тер хвалить адміністрато-
ра нового іміграційного зако-
ну Р. В. Скотѓа Мек Ловда, 
якого дотепер часто крнтико-
ваво за те, що вів стрнмус 
приїзд нових іміґрантів до 
цісі країни. Конгресмен Вол-
тер хвалить також і новий 
іміграційних закон, який він 
укладав разом із ковтресме-
вом МекКарраном. Але май-
бутній демократичний голова 
Правничого Комітету в ,Па-
латі Репрезентантів ковтрес-
мен Еменюель Селлер, який 
на місці,в Бвропі внвчас ді-
яння нового іміграційного за-
кону, гостро критикував Мек-
Ловда, кажучи, що МекЛовд 
нерозумною свосю поведін-

кою стрнмус діяння цього за-
кону. Конгресмен Волтер на-
зивас цю критику Селлера 
неоправданою, бо МекЛовд 
дбас про те, щоб до ЗДА не 
дісталися небезпечні особи, 
які загрожували б безпеці 
цісї країни. Новий іміґрацій-
ний закон підписаний ще 7 
серпня 1953 року, але досі 
видано тільки 16,081 в'їздову 
візу, а приїхало до цісї краї-
ни ще менше осіб, хоч до 
кінця грудня 1956 року ма-
лн б прибути до ЗДА 214 ти-
сяч осіб. Державний депар-
тамент твердить, що досі ма-
ло видано віз, бо треба було 
зорганізувати весь адмініс-
траційннй апарат, який мас 
провірюватн кандидатів на 
нових іміґрандів до ЗДА. 

В АМЕРИЦІ 
Џ Отець Джеймс М. Пдліс від голов чужих держав. До де-

написав статтю до католнцько-
го тижаешіка в Вруклнні „Дн 
Таблет", в якій висловлює свос 
здивувания з того, що деякі 
побожні католики, спіиробітнн-
ки Об'сдиавих Націй, су'мували 
після сперти Андрея Вишийсь-1 
кого. Автор дивусться, як мог-
лн католики подавати руку Вн-
шииському, який на спілку з 
Сталіним, Молотовом і Вншнн-
ськнм замордував від 6-ох до 
10-х. мільйонів українців і був 
більшим злочинцем від Ірода. 
Нерона і Джінґіс хана. 

Нюйоркська попѓѓа прода-

якнх побажань були додані й 
грошові суми — дарунок ва 61-
бліотеку - архів їм. Трумана. 

ф Американський експорт в 
жовтні` цього року становив 
1,266,300,000 доляріп, на 154 
мільйони більше в порівнянні з 
вереснем цього року. Але їм-
порт зменшився з 780,700,000 
долярів до 763(200,000 долярів 
в жовтні цього року. Експорт 
зменшився на 6 відсотків в по-
рівняниі з минулим роком, а 
імпорт легко збільшився в' по-
рівняянлм з цим самим місяцем 
минулого року. 

Айзенгавер внесе до Конгресу бюджетове 
зверненну 17 січня 

Оґеста, ДжорджІя. — Пре-, ритиме про Стан Унії, а про! 
зменшення тарнфових оплат зндент Айзенгавер конферу-

вав із своїми господарськими 
дорадниками д-ром Ґебріслом 
Годжом і д-ром Артуром Ф. 
Бернсом і обговорював бю-
джетові справи в зв'язку з 
працями нового Конгресу, я-
кий починас свою сесію 5 січ-
ня ц. р. Ці дорадники заявн-
ли після конференції з пре-
зндентом, що президент вне-
се до Конгресу звернення з 
справі бюджету 17-го січня, а 
звіт про економічний стан 
країни в дні 20-го січня. Дня 
6 січня президент сам гово-

від ввожуваних товарів внесе 
звернення вже 10 січня. Пре-
совнй секретар президента — 
Джеймс С. Гаґерті заявив ко-
респрндеятам, що президент 
задумўе внести до Конгресу 
ще й інші звернення, крім 
тих, про які вже згадувано. 
Президент нараджувався з 
своїми господарськими дорад-
ннкамн. впродовж чотирьох 
годин. Господарські дораднн-
ки мають випрацювати бю-
джетове звернення вже най 
ближчого тижня. 

Нанадійський міністер про американську 
і канадійську економіку 

Отава, Канада. — Канадій 
ський міністер торгівлі С. Д. 
Гав заявив у річному огляді 
канадійської економіки, що в 
1954 році ЗДА і Канада мали 
деяку знижку в своїй еконо-
міці внаслідок переставлення 
свого господарства на мирову 
продукцію. Тому в обох кра-
їнах була знижка в інвести-
ційних видатках, яка спричн-
нила зріст безробіття. Але мі-
ністер Гав заявив, що на 

найближчий 1955'рік перед-
бачасться звишку в господар-
стві обох країв. В ЗДА в 
1954 році ця знижка була 
більша як у Канаді, бо змен-
шилося число замовлень на 
озброєння. Зате в Канаді в 
цьому році діяли інші ВІД'БМ-
ні явища, до, яких треба за-
рахуватн збільшену міжна-

Вонн. — У зв'язку з упер-
тістю, з якою Франція не хо-
че приступити до співпраці з 
Німеччиною у спільній, за-
хідньогоборонній системі — 
не вважаючи на формальні 
висліди парламентарного го-

Ілосування, — військові захід-
ньо-німецькі кола прнзадуму-
`ться над пляном перетвори-

теперішню поліцію на вій-
ко і збільшити його кадри, 

найлегший спосіб поста-
тн" збройну силу. Три за-

хідні альянтп обмежили були 
прліційну силу Західиьої Ні-
меччини до 20 тисяч, і тепер 

І Атомовий фахівець остерігає ЗДА проти 
недоцінювання СССР 

Шнкаґо, Ілл. — Визнач-j дуку вал н атомову й водневу 
родиў конкуренцію на світо- (ний атомовий фахівець, від 
вих -ринках, та зменшення 
готівки в західніх канадійсь-
ких фармерів. 

Американська авіяція встановила новий 
рекорд в 1954 році 

Вашннґтон. — Директор 
Цивільної Аеронавтики Ф. Б. 
Лі заявив, що приватна і ко-
мерціййа американська авія-
ція встановила новин рекорд 
щодо руху й безпеки в 1954 
році. Літаки з розкладом їз-
дн перевезли в цьому році 
34,673,000 платних пасажи-
рів, — на 10 відсотків більше 
як у попередньому році. На 
це велике число пасажирів 

падків. Літаки цих ліній зро-

бнлн 665,000.000 миль, — на 
6 відсотків більше як у 1953 
році. Літаки без розкладу Із-
ди впродовж 16-ох місяців не 
Мали ані одного смертного 
випадку аж до нещасливого 
випадку в останньому тижні 
коло Штсбурга, Па. Продук-
ція літаків збільшилася на 
20 відсотків і коштувала 408 
мільйонів долярів. В цьому 
році літаки налітали 3,900,-
000 годин. ФйДйр.альннй уряд 

було тільки lt5 смертних ви-1 видав 22 мільйони долярів на 
І побудову нових 164 летовищ`. 

379 осіб згинули в автових катастрофах 
Ню Иорк, Н. И. — Ассо-

сіейтед Пресе пояідомляс, що 
під час цьогорічних Різдвя-
них Свят на"'вулицях 'і шля-
хах ЗДА згинули в автових 
катастрофах 379 осіб. Крайо-
ве Бюро Безпеки в Шнкаґо 
передбачало, що в автових 
катастрофах згине коло 370 
осіб, коли пішоходці й авто-
водії не будуть обережні. 
Найбільше, бо аж по 26 осіб,-
згннули в стейтах Тексас і 
Каліфорнії, в Пенсилвенії — 
25, Огайо — 20, Іллнной — 
19, Ню Иорк — 17, Мічіґен 

16, Флоріда — 15. В шіс-
тьох стейтах не, було смерт-
ного випадку від актової ка-

тастрофн: Небраска, Ню Гем-
шір, Норт Дакота, Ровд АЙ-
ленд, Вермонт і Вайомінґ. 
Святочний час рахусться від 
6 год. ввечері в п'ятницю 24 
грудня до півночі в неділю, 
26 грудня. Рух на шляхах 
був дуже великий, бо гарна 
й лагідна погода приманюва-
ла людей до подорожі. Заліз-
ничі лінії та летунські ком-
панії збільшили число поїз-
дів і літаків так, що рух від-
бувався поза звичайним роз-
ќладом їзди. Телефони пра-
цювали на 10 відсотків біль-
ше, як минулого року. Десят-
ки осіб згинули від пожеж 
та від Інших нещасливих ви-
падків. 

ЛЕЩЕТАРСЬКИМИ ЗМАГАННЯМИ ЗАПО-
ЧАТКОВАНО ОЛІМПІЙСЬКІ ІГРИЩА 

УКРАЇНЦІВ АМЕРИКИ І КАНАДИ ' 
Вілмінґтон, Н. И. — Мину-

лої неділі, 26-го грудня, за-

ФРАНЦУЗЬКИЙ ПАРЛЯМЕНТ РІШИВ Д0ПУСЇЖИ 
ЗАХ. НІМЕЧЧИНУ ДО НАТО ѓЩ 

БІЛЬШІСТЮ 38 ГОЛОСЊ ПРИЙНЯТО П Р О Т О К О Л ПАРИЗЬКОГО ДОГОВОРУ. 
НА ПРО ЦІЛИЙ Д О Г ОВІР — У С Е Р Е Д У 

† Париж. — Французький 
парламент, який в минулу 

ОСТАТОЧНЕ РІІІЇЕН-

Німиі хочуть перетворити ПОЛІІЏЮ в військо 
західньо-німецька поліція ва 
раховус тільки 18,000 добро-
вільців. Німці вважають, що 
коли б Англія і Америка да-
лн свою згоду, то навіть прн 
спротнві Франції можна бу-
ло б легко мати ще 30,000 
добровільців. Зате існує по-
важний сумнів, чи при існу-
ючнх в Західній Німеччині 
пацифістнчних настроях і ак-
тивній пропаганді соціялістів 
та робітничих юній проти 
війська—можна бн поставити 
на ноѓн пів мільйонову ар-
мію. навіть коли б була на 
це формальна згода згідно з 
Паризьким договором. 

значений нагородою Нобеля, 
д-р Гаролд Юрей заявив, що 
американці недоцінюють вій-
ськову силЎ та атомову й 
водневу зброю російських ко-
муністів. „Багато людей, ска-
зав Юрей, хотіли б вірити, 
що Советн сильні тільки під 
політичним оглядом, а це не-
правда, бо атомовою й водве-
вою зброрю вони перевищу-
ють англійців Немає ніякого 

бомбу далеко швидше від ан-
глійців, яких зовсім не мож-
на вважати відсталими в цій 
ділянці". Існує оправдана 
можливість й наявність, що 
Совсти дуже сильні під війсь-
новим оглядом. Ми не сміємо 
оцінювати всі ті техніч-
иі осягн комуністів ва основі 
їхньої низької життєвої сто` 
пи, бо Совсти не дбають про 
те, щоб їхні невільники мали 
високу життєву стопу, а 
вкладають всі свої засоби в 

сумніву, що комуністи внпро-' розбудову військової сили. 

МенКарті домагається торговельної бльокади 
f Китаю 
Вашингтон. Сен. Джо- громадян. ЗДА можуть спри-

аеф МекКарті після довшої 
іЛдсутиости `""ѓк)іісркупся ДО 
Вашннґтонў і заявив, що на 
початќу нового року розѓор-
не кампанію за тям, щоб 
держави вільного світу поча-
лн торговельну бльокаду ко-
мунктичного Китаю. Всі 
вільні держави повинні стри-
матн торгівлю з китайськимн 
комуністами і не давати своїх 
торговельних кораблів пере-
зитн до комуністичного Кн-
таю товари. Світовий тоннаж 
торговельних фльот виносить 
81 мільйон тонн, а з того аж 
78 мільйонів тонн належить 
вільним державам світу. То-
му легко провести бльокаду 
Китаю без воєнної фльоти 
ЗДА, коли всі держави віль-
ного світу погодяться не тор-
гуватн з китайськими кому-
ністамя. Ця бльокада, сказав 
МекКарті, змусила б кнтай-

чшштнся до цісї бльокадн 
тям, що -віднрвлять'сл давати 
фінансову допомогу країнам, 
які торгують з Китаєм. ЗДА 
мають ембарго яв всю тор-
гівлю з комуністичним Ки-
тасм, а інші держави не ма-
ють такої заборони, і це не-
правильно, яв думку сенато-
ра МекКарті, — В справі йо-
го відношення до президента 
Айзенгавера МекКарті за-
явив, що між ним і презвден-
том немає жадного розхо-
дження, бо обидва мають те 
саме зобов'язання до арешто-
ваннх американців у Китаї, 
які служили своїй країні. Він 
мас багато запрошень прибу-
ти з доповіддю, і буде про-
мовляти по Новому Році. 

ФУ ШвайщмЯІ викрито яаД-
більшу плтигунську аферу за 
довгі роки. В офіційному кому-
нікаті сказано, що арештовано 
11 осіб у районі Женеви я Льо-

ськнх комуністів звільнити данин замішаних у шпигунство 
ув'язнених а м є р в папських І на користь „чужої держави". 

Конфлікт у комуністичній верхівці в Югославії 

ла в передсвяточвому часі від ї ї Џ 103-рІчна паипа Еммелайн 
грудня до 22 грудня поштових'^" ' - пгл ' '—" -і-^ 
значків нЯ суму 17.618,919 до-
лярів. В тому самому часі нала-
но листів 305,842,767 і доручено 
адресатам 279,028,692 поштові 
посилки. 

ф 22-річна польська прима-
балерина Христина Вуияовська, 
яка скорнстала з побуту в Па-
?ажі і вибрала свободу.. На самі 

іздвяні Свята вона ` прибула 
літаком до Ню Иорку, де ії 
привітала на летовящі тета Г. 
Валеаська. 

9 Президент Айзенгавер зро-
бив несподіванку своїй дружи-
ні. подарувавши їй образ шо-
йоркського маляра Томаса Е. 
Стіфенса, який зображує трьох 
внуків президента, дітей майс-
ра Джана Айзенгавера — 6-річ-
ного Дейвіда, 5-річну Варбару 
І 3-рІчну Сусан. " 

Џ Бувшќи президент Гаррі 
Труман заявив на Свят-Вечір, 
що він дістав чотири бушлі по-
бажавЋ, між ними ft побажання 

Келлі в "Ліберті, Індіяна, від 
значила на саме Різдво 103-річ 
чя з дня свого народження. Во-
на дістала ltH листи з поба-
жаннями, але найцінніший був 
для неї лист від пані президен-
товоі, висланий з Білого Дому. 
Пані президентова бажала їй 
щастя з приводу 103-іх' наро-
днн, щасливих Різдвяних Свят 
та найкращого Нового Року. 

Џ 5-річні збори Американсь-
кого Філософічного Товариства 
почнуться 29 грудня в Валтімо-
рі. На цих зборах візьмуть у-
часть 400 учасників-філософів, 
а головною темою IX буде: „Чя 
може філософ впливати на со-
ціяльні зміни?" 

Ф Директор адміністраційно-
го відділу Радкліфського кале-
джу в Кембріджі, Mace, Т. 
Норт Вайтгед заявив, що після 
другої війни збільшилися мож-
ливості для жінок дістати адмі-
ністраційне зайняття в підпрн-
смствах або в промислі 

початковано лещетарськнмн 
змаганнями в горах Ѓвант 
Фене біля Вілмінґтон у горіш-
ньому стенті Ню Иорк, широ-
ко залляновані У`країнські 
Спортові Ігрища Америки й 
Канади. Організаторам ле-
щетарськнх змагань, до яких 
станули 2 Іучасник, між ни-
ми багато змагунів відомих 
уже з Европн, була органі-
зація Пласт, курінь „Бурла-
кн". Провідником змагань 
був п. Ярослав Рубель, пл. 
сен., головним суддею був 
інж. Богдан Рак. Секретарю-
вав п. Юрій Ференцевнч. — 
Змагання почались о год. 9 
ранку молитвою, Після чого 
провідник змагань, ші Я. Ру-
бель привітав змагунів та ве-
лику кількість гостей, разом 
понад 100 осіб, переважно з 
кругів молоді, характернзу-
ючн ці змагавші як продов 
ження великої СпЬртової тра 
днції, винесеної у вільний 
світ з рідної'України. Най-
старший із змагунів, відомий^ 
лещетар п. Роман Качмар, та 
головний суддя інж. Богдан 
Рак, склали представникові 
Олімпійського Комітету п. Б. 
Пруднусові, відповідне прн-
речення від змагунів і суддей-
ської комісії, що в змаганнях 
та їх уцінці вони респекту-

ватнмуть усі зобов'язуючі 
правила гри та чесного зма-
гу. Самі змагання складались 
з трьох конкуренція: 1. зЧз-
дового бігу, 2. крутобігу та 
3. альпейської комбінації. 

Перших 6 місць у кожній 
куренції здобули такі змагу-
нв і з такими вислідами: 

З'їздовиЙ біг: 1. Вол. Ло-
ґуш (Укр. Вет. Снраюз), — 
2. Юрій Купчинськніі („Бур-
лакн"); 3. Юрій Кузнк (,Ле-
вя"-, Шікаґо); 4. Олександер 
Сокологорський (‚‚Леви", ШІ-
каго); 5. Богдан Яців („Бур-
лаки"); 6. Ігор Білннський 
(„Леви", Шікаґо). 

Kp^'тoбiг: 1. Теодор Ступ-
ницький („Сян", Ютика); — 
2. Волод. Логу"ш, 3. Юр. Ку-
зик, 4. Роман Стахнів („Ле-
вв", Шікаґо), 5. Юр. Куп-
чивський, 6. Ігор Білннський. 

АльпеЙська комбінація: — 
І. Вол. Лоґуш, 2. Юрій Куп-
чинський, 3. Юрій Кузнк, 
4. Теодор Стулницький, 5. I-
гор Білинськяй, 6. Ол. Соко-
логорськнй. 

Після змагання перемож-
цям вручено відповідні гра-
мотя а найкращий змагун — 
Вол. Логуш, одержав иедалю 
Олімпійського Комітету. Пе-
рехідну чашу для клюбів, 
змаѓўни яких здобули най-
кращі висліди, признано УСТ 
‚Леви", Шікаґо. Чашу уфун-
дував п. В. Пруднус. 

Веоґрад.,— У комуністнч-
ній верхівці в Югославії вн-
бух знову конфлікт між ор-
тодоксальною більшістю та 
‚‚демократичною" меншістю. 
За демократичний „ухил" ви-
кинули були' в січні цього 
року заступника Тіта, що йо-
го вважали нанснльнішим 
кандидатом на наступника 
теперішнього диктатора, Мі-
лована Джіласа, але залнши-
ли Йому державну платню й 
дозволили спокійно жити. 
Тепер відновлено давній спір, 
виточивши перед централь-
ннм комітетом комуністичної 

ровіч, чільній комуністці. 
Обос названих с членами ЦК 
партії. Сам Джілас долив 
оливи до вогню, бо під час 
Різдвяних Свят латинського 
обряду дав чужинній пресі 
інтервіо, в якому заявився за 
створенням в Югославії двс-
партійної системи та обвину-
вачив теперішню державну 
верхівку в тому, що її нібито 
о п а нували „недемократичні 
елементи" А м е р и к а нська 
преса зауважує: Джілас та 
його однодумці, мабуть, тому 
стали такі відважні, що від-
чувають, що уряд не відва-
житься їх арештувати, бо це 

п'ятницю відкинув 281 голо-
сом проти 257 перший прото-
кол Паризького договору про 
дoп^^цeння Західиьої Німеч-
чинв до т. зв. Брюссельського 
пакту, який тоді перетворнв-
ся бн в Західньо-Европейську 
Унію 7-ми держав, і про до-
зволення їй озброїтись до ви-
сотн 12-ти дивізій і тим голо-
сувавням викликав надзви-
чайно гостру реакцію .џ усіх 
столицях вільного світу, змі-
нив дещо своє становище, за-
твердивши 289 голосами про-
ти 251 протокол про допу-
щения Західиьої Німеччини 
до Північно - Атлянтійського 
пакту (НАТО). Тому, що НА-
ТО — це військово-політнч-. 
ний союз 14-ти держав вґль- S 
ного західнього світу зі спіль-
ною керівною військовою 
кватнрою і спільним військо-
вим плянуванням, то — оче-
вндно — допущення Німеч-
чини до НАТО в'яжеться ло-
гічно з дозволенним їй озбро-
їтись. Все ж, формально про-
токол про західньо-німецьке 
озброєння і створення Захід-
ньо-Европейської Унії разом 
із Західньою Німеччиною 
прийде під голосування що-
йно в середу 29-го грудня, 
коли то французький парля-
мент голосуватиме ще над ці-
лістю Паризького договору. 
З отим голосуванням Мендес-
Франс зв'язав справу довіри 
урадові. 

Зміна у відношенні голосів 

йшла тому, що багато послів, 
які голосували проти ратнфі-
кації. тепер стримались, а 
деякі — як напр. колишній 
міністер закордонних справ 
Шуман, прихильник тісної 
співпраці з Заходом І з самн-
ми німцями, але завзятий 
противник Мендес-Франса — 
що стримались були від голо-
:уванвя, тепер голосували в 
користь ратифікації 

Те понеділкове голосуван-
ня відпружвло дещо міжна- ! 
юдну ситуацію, але не роз-
зіяло ще цілком журби, яка 
юстала на Заході через не-
іевиість, яку ролю Франція 
-рас і може відіграти в обо-
юні того Заходу перед совст-
.̀ькою небезпекою. Презн-
;ент Айзенгавер переказав 
інше своїм пресовим рефе-
)ЄНТОМ, що він „вдоволеннй 
іворотом, що зайшов у роз-
штку подій", але що стрнму-
:тьсп від усяких заяв аж до 
)акіичення цісї справи. Під 
{ии треба розуміти дальший 

хід ратифікаційної процедури 
яка закінчиться аж тоді, коли 
голосуватиме над Паризьким 
поговором вища палата фран-
-дузького парляменту, т. зв. 
Рада Республіки. У самому 
Парижі сильні кордони полі-
ції окружяли були будинок 
парляменту, щоб не допустн-
ти до можливих авантур. По-
ліція перепустила до парля-
менту комуністичну делеґа-
цію, що внесла ще одну пе-
тицію до парлямент:' відкину-
ти раміфікацію Паризького 

між голосуванням у минулу договору, але позатнм пану-
п'ятницю і в понеділок при- вав спокій. 

Номуністи Філди бояться повернутись до 
Цюріх. — Американський 

громадянин Герман Філд, 
який просидів 5 років у в'яз-
ннці в Польщі, а випущений 
звідтіль приїхав до Швайца-
рії і тут стрінувся з свосю 
дружиною і 2-ма дітьми, що 
проживали в Англії, „не зди-
вувався" — як пишуть аме-
рнканські газети — коли діз-
навсл, що його старший брат, 
Ноел Філд, що разом з свосю 
дружиною 5 років зазнавав 
тої самої долі на Мадярщиві, 
відмовився вертатись на За-
хід. Американська диплома-
тія побивалась за обома Філ-
дами, коли вони зникли були 
за залізною завісою. Про 
обох Філдів писалося, що во-
ни — комуністи, чи пак ко-
муністнчні „симпатини" і 

да згадували у зв'язку з 
аферою випущеного недавно 
на волю советського шпигуна 
в державному департаменті, 
Алжира Гісса. Обндвох ФІл-
дів арештували, як „амерн-
канських шпигунів". Фактич-
на причина, чому вони попа-
лн в неласку, може й їм са-
мим невідома. Ноел Філд во-
лів залипштись ва Мадярщн-
ні, дармащо з ним стояла у 
зв'язку американська амбаса-
да в Будапешті і він'1 міг 
скритися в амбасаді, якщо 
мадярські комуністи погро-
жували б йому не випустити 
його з краю. Цей факт най-
краще доказўе, що Ноел 
Філд побоявся вернутись до 
ЗДА. Так само Герман Філд, 
з а л н ш а ючись покищо в 
Шванцарії, ще не заявив, де 

‚прогресисти", а Ноел а Філ- 'він думає постійно жити 

партії Югославії справу жит-1 викликало б дуже погане 
теплецеві Тіта, Владімірові враження на Заході, від яко-
Деджідеропі та розведеній {го Югославія дістає матері-
дружині Джіласа, Мітрі Міт- яльну поміч. 

Українці відзначені в конкурсі за найкращі 
листи з Америки 

Ню Иорк. — „Загальна Ра-
да Американської Єдности". 
яка протягом 4-ох років веде 
кампанію в справі писання 
листів про Америку для про-
тидіяння комуністичній про-
паґанді і приймає в цій спра-
ві поради від людей з цілої 
країни, визначила була три 
нагороди за найкращі листи 
і найкращий підхід до лис-
товного ширення правди про 
Америку. Окреме жюрі з 8-ми 
осіб, здебільша американсь-
ких журналістів, признало 
першу нагороду 41-рІчному 
грекові, Спіросові Орфаніто-

пульосові, який перебуває в 
Ню Иорку від 1947-го року; 
другу нагороду дістали пані 
Д. Манера, італійка, яка жн-
ве в Каліфорнії від 1948 ро-
ку, і німець Роберт Годвін, 
що приїхав до ЗДА в 1952 
році. Крім цього „почесно ви-
різнено" 12 осіб, між якими 
є трос українців: Лідія Дуби-
на з Фнладелфії, Па., Іван 
Зінченко, Фнладелфія, Па , і 
О Марченко, Міннеаполіс, 
Міни. Листи з Америки, що 
наспіли були до Загальної 
Ради, були писані 23-ма різ-
ними мовами. 

В Марокко знову ллється кров 
Касабланка. — У фран- (хом було підкинення в діль-

ниці автохтонів в Касаблянці 
бомби, 'яка, вибухнувши, вбв-
ла одну жінку ft важко пора-
ннла 8 осіб. На кордові Аль-
жиру прийшло до перестріл-
ки між французькими вояка-
ми ft озброєною боївкою ара-
бів, пря чому вбито одного 
повстанця. 

цузькому Марокко, в північ 
ній Африці, місцеві націона-
лісти, які заповіли були пов-
стання на Різдвяні Свята, вн-
конали в святкові дні 8 атен-
татів у різних частинах краю, 
особливо ж у самій Каса-
блянці. Згинуло 5 осіб і 8 ра-
иеио. Найповажнішим зама-

В СВІТІ 
Џ У Франції згинув 21-літній 

летун. Вертран Довен. ^кив на-
магався здобути рекорд ви-
держлнвостн на безмоторовому 
літаку -ширяку. Попередній 
рекорд перебування в повітрі 
без приземлення, встановлений 
також французом ўліті 1952 ро-
ку, досягнув 5в годин 15 хви-
лин. Літак Довена розбився об 
гору, коли він літав уже більше 
48 годин. Фахівці твердять, що 
пільот напевне задрімав 1 втра-
тив контролю над літаком. 

Џ А в с т р а л і я сподівається 
прийняти до кінця цього року 
ще 27,000 нових іміґрантів, так 
що разом у 1954 р. приїхало б 
до Австралії 100,000 нових по-
селенцін. 

# Актитшість комуністичної 
партії в Індії спонукала всі три 
Інші політичні партії в провін-
ціі Андра сполучитись в один 
виборчий бльок 1 виступити в 
самоуправних виборах з одним 
списком. Прем'єр центрального 
уряду Неру, що заступає станс-
внще „невтральности" й церс-
мониться з комуністичними 
державами, патронує цій анти-
комуністичній кампанії. 

ф У Белфасті, столиці пів-
иічноі ІрляндіІ, знайдено в од-
ного подружжя двоє вкрадених 

місячного хлопчика. Дівчинку 
вкрадено 4 роки тому, з візоч-
ќа на вулиці, коли П мати, 
власниця кіоску з часописами, 
обслуговувала клієнтів. Хлоп-
чнк зник кілька днів тому. В 
залізничому вагові одна паса-
жирка звернула увагу на підо-
зрілу поведінку жінки з немов-
лам і дала знати поліції. Чоло-
вік жінки, що крала дітей, ві-
рив, що це його дружвва верта-
лась Із власними народженими 
дітьми зі шпиталю. t 

9 Місто Пусаи в південній 
Кореї иалежять до вайнещаслн-
вішнх міст. Зруйноване під час 
корейської вінки, впало крім 
цього тричі жертвою пожеж. З 
початком цього місяця це стн-
хійяе нещастя знищило одну 
частину міста ft позбавило да-
ху над головою 7,000 осіб. Під 
час Різдвяних Свят нова поже-
жа позбавила даху ще 4,000 
осіб. 

Џ Судді Найвищого Коисти-. 
туційного Суду в Вовні дістали 
анонімові ласти з погрозами 
смерті{, якщо вирішать справу 
легальиости комуністичної пар-
тіі а Західній Німеччині по лінії 
урядового внеску, себто заборо-
нити ту партію. Анонімові авто-
ри „радять" суддям голосувати 
проти урядового ќнесќу або 

дітей — 4-річну дівчинку й 9- зректися `свого становища. 

! ' 
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ПРОБЛЕМА ФРАНЦП 

ПРАЦЯ І ВІК 

У понеділок, 27-го' грудня, французький парлямент 
більшістю 289 голосів проти 251 ратифікував один з про-
токолів Паризького договору, який постановляє- про вклю-
чення озброєної Західньої Німе"чнни в оборонну систему 
Організації Північно-Атлантійського Пакту (НАТО). Мину-
лої п'ятниці той сам парлямент відкинув більшістю 280 го-
лосів проти 253 той протокол Паризького договору, який 
постановляє про озброєная Зах. Німеччини. Справа цього 
протоколу, на домагання прем'єра Мендес-Франса, буде ще 
раз розглянена, подібно як ще мають буде ратифіковані чи 
відкинені деякі інші постанови договору. Проте, не зважа-
ючи на кінцевий вислід теперішнього процесу ратифікації, 
який повинен бути завершений впродовж цього тижня, до-
теперішня поведінка французького парляментў знову вид-
г.игас на всю широчінь проблему Франції у вільному світі. 

Після голосування, що відбулося в п'ятннню, ЗДА і 
Англія дали Франції виразно 1 гостро зрозуміти, що, на 
випадок остаточного відкинений нею ще й цього, встановле-
ного Паризьким договором, пляну озброєння Німеччини, 
вони готові здійснити його без Франції і рівночасно пе-
ревірпти свос становище до неї; -

Цікаво навести аргументи, які видвигасться у Франції 
за чи проти договору та озброєння Німеччини. Прихиль-
ники договору, з прем'єром Мендес-Франсом на чолі, ре-
комендуваля його ратифікацію, вважаючи, що це „сконсо-
лідус" французьких союзників і допоможе Франції віді- р н х` л ю Д е ". 
грати рішальну ролю в переговорах та наладнаяні „спів-11' 
існування" між Заходом і Сходом. „Москва ніколи не піде 
на плідні розмови, як довго Франція не закріпить свого ста-
новища` ратифікацією Паризького договору" — говорив 
Мендес-Фраяс. 

Противники договору, зі свого боку, видвигалн такі 
аргументи: озброєна Німеччина гратиме домінуючу ролю 

' J
 ч

 р . . ' „ - , " _JL-_1L 4ovin перед собою таких завдань. 
на європейському континенті і готова буде пхнути Захід пеоея тепеоіш імн 
у війну з Совстсьішм Союзом, щоб при цін нагоді здобути ‚""J."" 
знову свою втрачену ехідню частину Якщо не це, то оз-

У понеділок минулого тнж-
ня Крайова Рада Робочої Си-
лн проголосила з Ню Иорку 
пересторогу, що нація мусить 
переорганізувати вишкіл май-
стерннх робітників і техніків 
відповідно до вимог атомової 
доби. У вівторок секретар 
праці Джеймс П. Мичел за-
явнв у Вашингтоні, що поло-
внна дорослого населення 
країни може опинитися без 
затруднення вже впродовж 
найближчих двадцяти років, 
лкщо не пощастить перемог-
ти упередження проти за-
труднювання старших віком 
робітників. 

Оце дуже поважні' пробле-
ми Труднощі полягають у 
розв'язці питання, як погоди-
ти молодечу зручність з ста-
речим досвідом. Каже один 
поет, що природа не така ба-
гата, щоб „розум можна спо-
лучити з молодістю", а тут 
саме про це йде справа. 

Щоб знати, як фахівці ро-
зуміють одну й другу справу, 
треба взяти під увагу їхні 
вияснення. Отже, Кранова 
Рада Робочої Сили каже та-
ке: Теперішні професійні 
школи для вишколу фахових 
робітників перемінено на дем-
пінґ для невдачників і мало-
спосібних учнів. Так у Ню 
Иорку професійні школи пе-
реповнені учнями, яких треба 
вважати майже за умово не-
здібних. У протилежності до 
передбачувань і бажань доб-

автоматичні фаб-
рнки майбутності не діста-
нуть таких вишколених тех-
нічних робітників, щоб при 
їх допомозі можна було керу-
вати робітнями, які пряцю-
ратнмуть за натисненням гу-
знка. Давніші учні не мали 

їхню у'мілість і досвід. „Якщо 
наша економія мас дальше 
втриматися на високім ступ-
ні продукції і не стати свід-
ком масового безробіття, " то 
нашим старшим робітникам 
треба дати нагоду рівної кон-
куренції на ринку праці" — 
заключас секретар. Мичел. 

Такої робітничої політики 
повинні б придержуватися в 
першу чергу підприємства, 
зайняті під готовою крайової 
оборони, і тому старшим ро-
бітникам і працівникам треба 
дати нагод%- втримати свій 
станок праці, щоб вони ‚‚не 
заржавіли" у безчинності. 
Мнчел звернув ще увагу, що 
старші ЕІКОМ люди не можуть 
перейти тепер на фармн або 
жити з ласки дітей. Тому, що 
старші особи тепер втішають-
ся кращим здоров'ям і жн-
вуть довше, ніж у поперед-
ньому сторіччі, то вони по-
винні бутн'затруднені. 

Департамент праці, на під-
ставі спостережень, прийшов 
до висновку, що більша час-
тина закидів проти затруд-
нювання старших віком осіб, 
це проста видумка. Департа-
мент твердить, що старші ві-
ком особи, звичайно, дорів-
нюють молодим, а в деяких 
випадках перевнщають, бо 
мають досвід і вміють дати 
зрілу оцінку майже кожної 
справи, а що найважливіше, 
вони точно сповняють свої і 

обов'язки і стають прикладом І 
для молодих. 

Щоб ці спостереження пе-
редатн таким людям, що ма-
ють до діла з затруднюван-
ням працівників і робітників, 
секретар праці плянус склн-
катн конференцію лідпрнсм-
ців і керівників підприємств, 
щоб переконати їх. що „по-
силання на пенсію" старших 
осіб не завжди відповідає ці-
лі. Вже тепер дораджує він 
таке: 

Приймати до праці робітнн-
ків відповідно до їх , праце-
здатносп! і спосібности, а не 
зідпозідно до віку; дозволити 
людям, що дійшли до пен-
сійного віку, залишатися да-
лі при праці для старших 
робітників, даючи їм кращі 
умови, відповідні до їхніх по-
треб; постійно вивчати пове-
дінку і вимоги старших до-
свідчеаих робітників, призна-
чуючи їх до таких ділянок, 
в яких вони почувалися б 
вдоволеними; брати до уваги 
можливість „частинної пра-
ці" для старших осіб, заки 
вони мусітимуть перейти на 
цілковите безробіття, так щоб 
цей перехід не був для них 
потрясенням. 

З уваги на велетенське за-
потребування вишколених ро-
бітників, можна передбачува-
ти. що загал громадян, отже 
як підприємці,, так 1 насмці 
в своїх особистих інтересах 
візьмуть до уваги, ці спосте-
реження федеральної влади. 

(С) 

ВІЗІЯ І ТЕЛЕВІЗІЯ 
(Допис Із Лондону) 

'ваги на несподівано швнд-

Преса Британії збагатнла-
ся новою днскусіао. Перед 
цим багато було в щодення-
ках усіх напрямів, — „листів 
до редактора" з приводу те-
леграмн прем'єра Черчила до 

в Москвою JJJJJ^^T3? ^ в і ^ м ш Г ч т і - а р щ а л а М о н Т Г о м е Р і 3 ^ 5 

проти Заходу, Крім того, озброєння Німеччнші може оста-
точно перекреслити можливість порозуміння Заходу зі 
Сходом. 

Крім цих аргументів за і проти, видатну ролю грали 
теж патійні суперечності. Коли французький парлямент 
„У'бив" Европейську Оборонну Спільноту за часів міністра 
Жоржа Бідо, теперішній прем'єр Мендес-Франс та його 
група „стояли осторонь". Тепер Бідо мас свій 

року: голова уряду не був 
дальше, тим такі винаходи п е в н я Д щ о д о л ь о я л ь н о г о д о -
поступають вперед швидше, a j ж а н н я М о с к в о ю умовле-
людськин матерія л не вся лі ' н и х демаркаційних ліній у 
дорівняти зростаючим внмо- Німеччині, а тому пропону-
гам. Під теперішню пору тех- ттш „„„„ ‚^„„„ли1- an„tf _ 

плян супроти Мендес-Франса. Бідо переконаний, що Па-
ризькпй договір буде таки ратифікований, але критикою 
Мендес-Франса він, Бідо, вже приготовляє повалення тепе-
рішнього уряду після ратифікації. І так кожна партія на-
магасться „грати свою карту", не зважаючи на цілість 
французької проблематики у вільному світі. 

Тим Часом, Фрвнфя створює для, вільного світу проб-
лему вже без увалѓ на те, чи Паризький договір остаточнд 
буде ратифікаваняй, чи відкинений, бо вже переведене у 
п'ятницю голосування сильно послабило західні оборонні 
позиції. Насамперед, Франція виявила тим свою непевність 
і захитала ще більше своїм довір'ям між союзниками. Крім 
того, вона ще раз виявила ворожнечу до Німеччини, що не 
залишиться без відповідного відгомону в німецькій політиці, 
і без наслідків у німецькому становищі. Але найважливіше 
те, що це голосування було доказом все ще існуючої роз-
біжно'-ги думок між самими вільними країнами. 

Ратифікація протоколу про включення Зах. Німеччини 
до НАТО дещо рятує ситуацію та відвертає безпосередню 
загрозу кризи між Францією та Іншими союзниками. Про-
те, понеділковий вислід голосування в парламенті не усу-
ва'с того, що можна б назвати „французькою проблемою" 
у вільному світі та яка поважно захитус оборонними зу-
снллями і оборонними позиціями Заходу. 

нічний виш`кіл дістають 8,-
відплатили ^ 0 0 0 0 студента у іилоден-них школах і 24.000 учнів у 

другорядних публічних шко-
лах. У 1965 році .потрібно бу-
де 12,000,000 фахових студен-
тів. Щоб такі юнаки могли 
відповісти своїм завданням, 
вони мусять бути всебічно 

вав начальникові армії 
збирати німецьку зброю, щоб, 
при потребі, ужити навіть 
сил розбитої німецької армії 
проти небезпечного „союзни-
ка". ,` " 

Не згасла іскра дискусії 
про цю телеграму (вона десь 
зникла в архівах міністер-
ства), коли З'ЯВИЛИСЯ 

придатні,, як під фізичним ^ диспутантів у пресі 
так і т д умовим оглядом 

КОЛЯДА НА ЗАЛИШЕНЩВ 
З признанням треба відмітити, що цьогорічний різдвя-

ний сезон серед американського суспільства проходив ве-
лнкою мірою під знаком жертвенности й допомоги потре-
буючим. У цілій країні велась і ще продовжується най-
ширше закроєна харитативна акція для „найбільш потре-
буючих", яких є відносно мало в самій Америці, але яких 
дуже багато закордоном. У цю благородну акцію повинен 
включитись тепер масово наш американсько-українськнй за-
гал, складаючи найщедріші пожертви на „коляду" для на-
ших залпшенців на європейській скятальщнні. Всі наші 
святочні імпрези повинні відбуватись під знаком тієї ха-
ритатявної акції, яку веде ЗУАДКомітет! 

Щойно з таіагх кандидатів 
можна буде виробити після 
довшого часу фахівців, що 
відповідатимуть потребам на-
ції. Коли ж таких канднда-
тів обмаль, то як цьому за-
радити? На це Крайова Ра-
да Робочої Сили не дає яс-
ної відповіді, тільки ставить 
цю проблему перед очі гро-
мадянства. 

За те секретар праці Ми-
чел стверджує, що в теперіш-
ній добі запанувало переко-
нання, що 45-річні особи на-
лежать уже ,до старих" і 
що за таким наставленням в 
1075 році близько половина, 
бо 40 відсотків дорослого 
населення належатиме до 
„старої" генерації. Якщо так 
далі піде, то, на думку сек-
ретаря, половина нашого зрі-
лого населення буде засу-
джена на непридатність під 
економічним оглядом. 

Він каже, що під'приємці й 
робітничі юнії настановля-
ють часом довільні межі про-
ти прнймаиші старших осіб 
до праці, і то без уваги на 

Це — здраматнзована для те-
левізії знаменита повість 
Джорджа Оруелла: 1984. 
Оруелл, передчасно помер-
шнй англійський письменник, 
дав у своїй повісті — „1984" 
образ майбутнього світу, що 
може настати: це образ все-
владного тоталізму у всесвіт-
ньому мірилі. Оруелл мав на 
у`вазі тоталізм кому'ністичний, 
але можна собі уявити й ін-
ші форми тоталізму, бо всі 
вони мають спільну основну 
рису: необмежене панування 
терористичної кліки над на-
родними масами ‚над людьми, 
позбавленими людської гід-
ности і права на власну дум-
ку. Це — автомати ‚покірні 
волі „старшого брата", який 
приписує „меншим братам", 
що і коли вони мають їсти, 
що читати, коли сміятися і 
коли гніватися. 

Оруелл помер 1949 року, 
але його повість пережила і 
переживає свого творця, бо 
вона вказує людству нашої 
планети страшну небезпеку 
— поневолення тоталістич-
ним режимом. Однак драма-

тичне оформлення його по-
вісти в британській телевізії 
викликало протести з різних 
міст і з різних шарів суспіль-
етва: мовляв, ця драма, зоб-
ражуючи not іггання людсь-
кої гідностн всевладною дер-
жавною машиною, є „застра-
шуюча, жахлива", або — 
„брудна" і т. д. 

На цю критику глядачів 
телевізії відповідають інші. 
Вони зазначають, що „1984" 
— це не поетична фантазія, 
а реальність, бо большевнць-
кий тоталізм панує вже на 
великих просторах на схід 
від залізної заслони. Хто хо-
че заплющити очі і затикати 
свої вуха, щоб не бачити й 
не чути правди, той уже го-

новаіІЯРЧиа до того, щоб попасти 
в опіку „великого брата" 
(диктаторської партії). Бо 
Оруелл добре помітив ті ря-
си людського характеру, які 
дають перевагу тоталістам — 
тиранам: небажання само-
стійно думати; нахил до спо-
кою;. страх перед „непрнем-
ними" фактами. 

Те, що до дирекції Брштій-
ської радіо-телевізії дзвони-
ли десятки людей, з вюсо` 
гою ие висилати „1984", по-
казус, наскільки мав рацію 
Оруелл: незалежно 'від рів-
ня цивілізації, кожна країна 
може стати жертвою тоталіз-
му, якщо не знайде в собі 
відваги — боротися проти 
небезпеки. 

Кассандра в Трої теж пе-
редбачала „неприємні факт-
ти", за що її троянці ненави-
ділн. Але її пророцтво спов-
ннлося, бо її троянці не по-
слухалн. 

П. А. 

ПЕРЕЯСЛАВСЬКИЙ ДОГОВІР 
І СЬОГОДНІШНЯ ПОЛЬЩА 

Цілком випадково попала 

Читайтч українські кнмждл 
І газети, бо чямтге чнтанпл 

`є`н` до иросвггн а ГПЮГВІТВ — 
1 

в наші руќх пропаґандивна 
книга, видана з нагоди 300-
ліття Переяславського дого-
вору п. з . W 300 Rocznice 
Zjednoczenia Ukrainy z Rosja.. 
Pod sztandarem bratniej przy-
jaxnl. Zbior materjaiow і do-
kumentow о wspolnej walce 
wyiwolenczej і nierozerwalnej 
przyjazni ludu polskiego, uk-
rainBkiego і roayJ8kiego. Вн-
давництво „Книга і знання", 
Варшава 1954, crop. 343. Кий-
ѓа ця мас на меті: „закріпити 
братню любов" народів росіЙ-
ського, українського та поль-
ського при допомозі відпо-
відно підібраних документів. 
Видання має дуже репрезен-
тативний зовнішній вигляд, 
папір, друк, обкладинка — 
майже люксусові, вступне 
слово написав Стефан Жул-
кєвський, науковий секретар 
Польської Академії Наук; 
після цього надрукована ві-
дозва президента Польської 
держави — Болсслава Беру-
та, який іменем свого народу 
включається в . почування 
приязнн й солідарности з на-
родом українським і рогійсь-
ким з нагоди святкування 
„трнсталітпього юпілею внз-
вольної бороті.бч у::рсГ:їСЬКО-
го народу та і t ге :-с. :.у із 
братнім народоі! російським". 

Завданням цієї Ккття 
скріпити „золоту 
спільних сг.о5одолюбннх тч 
поступових траднді.і. .;о .:'..-
жуть на протязі історії паї; ' 
польський з нарофіші росін-
ським, українським та біло' 
руським. Далі йде фрагмент 
із промови Хрущова, в якій 
підкреслено приклади оообис-
тої приязнн між піюиіднр.мн 
одиницями Росії, Польщі та 
України, як приклад — мій: 
Пушкіним та Міцкевичем, 
Шевченком та його товари-
шем на засланні — Броніс-
лавом Залсським. 

Треба признати, що матері-
ял підібраний дуже зручно; 
лочннається він з мемуарів 
папського нунція Г. Д. Тор-
реса в Польщі за часів Воло-
днслава IV, 'в яких подано ві-
домості про бунти польських 
селян у зв'язку із прзстанням 
'Хмельницького. Цікаві дета-
лі подає стаття про „товгрист-
то а'сдннеянх слов'ян", сво-
го роду масонську льожу, яка 
підготовляла Грунт для пов-
стання декабристів в 1825 ро-
пД. У цій льожі була доволі 
сильна українська група із 
такими прізвищами, як Гор-
6а^—омѓі , Драгомаяів, дядь. 
ко Мнхнілш Драгоманова, 
Лўќате—ч, Кузьмнн, Щепі-
ла та Сухжиов; три останні 
будш .таршниамн Чернігів-
ського полку, який підняв був 
повстати, хоч без ніякого 
практичного вислідў. 

Далі йдуть матеріялп про 
Шевченка, Франка, про події 
на Західньо - Українських 
Землях, що були насильно 
включені в границі Польсь-
кої держави. Однак не зѓаду-
сться ні словом про змаган-
ня українськоѓ} народу до 
власної державяости, хоча б 
навіть на Західніх Землях, 
які до певної міри лежали 
поза сферою впливів Совст-
ського Союзу. Коли ж прнхо-
диться часами згадати бо-
ротьбу українців проти поль-
ського режиму на Західніх 
Землях, то звичайно їх кля-
снфікусться, як націоваліс-

користь німецького чи гітле-
рівського імперіялізму. Дово-
лі широко розглядається по-
дії під час т. зв. пацифікації, 
одначе спротив українсь-
кого населення поставлений 
на конто діяльносте комуніс-
тичноі партії. Стаття „Крн-
вава офензива польського 
фашизму на окупованих зем-
лях Західньої України в р. 
1930" подас інформації про 
жахливі злочини польських 
каральних відділів на підста-
ві брошури, що появилася під 
цим самим заголовком укра-
їнською мовою. Багато місця 
в цій книзі займає боротьбг. 
проти гітлерівської окупації, 
при чому підкреслюється CO-
лідаї"'сть слов'янських наро-
дів під проводом Совстського 
Союзу, якому всі народи зав-
дячують звільнення від не 
безпеки німецького нацизму. 
Для цісї мети цитусться голо-
си комуністичної преси на та-
га теми, як: ‚Дорога до віль-
ної Польщі веде через віль-
ну Україну", „Вільна Укра-
їна простягає братню руку 
до поневоленої Польщі" (М. 
Бажана), „Харків упав за 
Варшаву" (А. Довженка) та 
інші. 

Иазагал у цій книзі прн-
свячено більше уваги польсь-
ко - українським взасмннам. 
нін: українсько - російському 

ні:т.:у" j співжиттю, дармащо твір цей 
апдзно з нагоди Переяславсь-
.ІОЇ угоди. Складається вра-
..е.;яя, що редакторам цісї 

кн-'іги залежало в першій мі-
п :`.п усуненні пунктів незго-

дн в польсько - українських 
стосунках. Для ілюстрації 

зближення обох народів по-
дано статтю про українські 
переклади Міцкевича, поезію 
Максима Рильського п. з. ..До' 
братів-поляків", ‚ДІопен" в 
прекрасному польському пе-
рекладі і врешті — доволі 
докладну біографію цього ви-
звачиого українського поета. 

Останній розділ містить 
уже більш програмові статті 
про „братню приязнь у вели-
кому таборі соціялізму під 
проводом Совстського Сою-
зу'. Останнім акордом- у цій 
збірці с свого роду апотеоза 
привернення державної сд-
ности Українн з Росією (Пе-
реяслав), але знову ж в ас-
пекті польських інтересш, бо 
ця подія мала, нібито, вели-
ке значення також і для 
чольського народу. При цій ( 
нагоді вичислюється знову 
прогріхн старої шляхетської 
Польщі і пізнішої Польської 
держави капіталістів та помі-
іциків у відношенні до укра-
їнського народу. Якщо Йде 
мова про зображення дійсно-
го стану стосунків між укра-
їнцями та поляками, то тут 
накреслено правильну картн-
ну із усімн П темними тона-
ми. Тільки большевнцькя 
держава під проводом російсь-
кого народу виступає TJ'T, ЯК 
рай на землі, а її провідники 
— Ленін, Сталін, Хрущов та 
інші — з'являються перед на-
шимн очима, як добродії люд-
:тва^ що мають не тільки 
иайшляхетніші ідеали, але 
також і силу ці ідеали пере-
пестн в життя. Можна сміли-
ЕО сказати, що цей твір с зраз-
ковим прикладом тонкої боль-
шевицької - пропаганди, від 
якої не одного можна навчн-
тися. 

LM. 

„ПЕРЕСАДЖЕНІ КВІТ№Ѓ 
9-го січня 1955 року в за- ні квіти", щоб внучці „Бере-

лі Фешен Інституту відбу- золя" дати змогу стати до 
деться перша вистава п'єси творчого звіту перед украін-
української письменниці ДІ- ськимн глядачами тут — за 
МИ: „Пересаджені квіти". широким океаном'. Сьогодні, 

.Молода поетќа, котрої вір- стероризовані бувпгі „бере-
ші почали появлятись в уќ- зільці", примушені співати 
раїнськях журналах і газе- під;дуду московського наїз-
тах після останньої світової ннка .і затирати у своїй па-
війни, цього разу зарекоман- м'яті золотяй бсрезільський 
дувалась, як драматург і здо- гомін двадцятих років . . . 
була одну з перших нагород Проте щупальці ворога — ко-
на конкурсі ЗУАДК, —. про ротќі , . . Внучка „Березоля" 
що ще появиться окремий молоденька ДІМА ‚під крн-
комуніќат. Друга й` п'сса: лом матері, перел.етівшп заї 
‚^Хміль" теж відзначена ял лізяі заслони, розру^ой?^^ 
тому ж конкурсі. власні крильця, і заспівала 

„Пересаджені квіти" і пісеньку про „Пересаджені; 
‚Дміль" свідчать, що в особі квіти" діро Ьс тугу Г біль, І 
письменниці — Дімя —; уќ- "Р 0 налДк) на помсту І ВІД-
раїнськнй театр збагатився п л а т у . . . 
авторкою, яка мабуть ще не-' ^ ^ рязои з авторкою певні, 
раз пораДус глядачів своїми Що „Пересаджені квiти,, рос-
п'ссамн. .THMjTb, як і певні того, що й 

Ярќість образу, легкість д і - , к в і т к а .Березоля" - Д Ш А 
ялогу, дочутгя гумору і знан- , т е ж

г Р 0 0 ^ 1 ^ -
ня законів театральної дії, - ' Н а ш и х Глядачів просимо 
це прикмети, що їх зраджує ? Ч Я М ^ ц е "РЬвище Цт-
драматург вже в двох своїх W м а б У т ь ^ не раз з ним зу-
перших п'єсах. стрінемось^ . . 

Діма — донька акторки те-1 Ћоат "РН"н 
атру „Березіль" Наталії Пн- і Мистецький керівник 
лнпенко (артистка характер-1 Театру 
ного амплуа, блискуче вико-
нувала ролі: Мазайлихн в 
п'єсі „Мнна Мазайло" і Апо^ 
лінарії в „Народному Мала-
хіГ" — Миколи Куліша), як 
видно успадкувала темпера-
мевт і ритм театру, тому ЇЇ 
дебют так переконує легкіс-
тю і простотою, — решта мо-
же прийти з часом і працею. 

„Український Театр в Аме-
рнці" радо відступив від на-
міченого пляну і надпрогра-
мово включив у свій репер-

тйчио - буржуазні виступи на тўар премійовані „Пересадже-

. 
; Іван Ганннч 
і КОМУНІСТ 

(Оиовідалвя) 
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Вашим завданням, товари-
ші голови сільських рад, бу-
де викривати той ворожий 
елемент, Що пробрався на ке-
рівні пости і використовує 
Ьс для ворожої праці. Ви му-
свте тісно співпрацювати з 
органами НКВД. Пильність 
І ще оаз пильність, товариші! 

Щоб назавжди зламати 
куркульський опір по селах 
нашого району, ми в най-
ближчих днях арештуємо і 
вивеземо за мені УССР по 
десять родин із кожного села, 
найактивніших противників 
оовстської влади! Перші де-
сять родин будуть вивезені в 
найбляжчігх трьох днях Із 
села Підгірки, далі по черзі 
s Болотяного. Зарудьків і з 
інших сіл району. Зараз то-
вариш Сідоров роздасть вам 
списки родин, які мають бу-
ти випо'`єні і наі якими иу-

бутн ваша контроля але 

Х Х Х І І І І ^ т и Ї Х ІЗ пам'яті. Крики, зой-
кн, плач, рев худоби і виття 
собак, роздираючий крик ма-
терів, п'яні вигуки і мат ен-
каведистів все змішувалось і 
жахом бриніло над селом, 
боляче ‚неначе обценьками, 
затискаючи душу. Остап 
стиснув зуби і гроговорив: 

— А не діждуть собаки! . . 
Не д а м . . . — ї в розпеченій 
голові Остапа один по одно-
му почали виникати найріз-
номанітніші плянн порятун-
ку нещасних людей. 

Так роздумуючи, не опа-
м'ятався як доїхав до лісу. 
Тільки тоді відчув ліс, як різ-
ко запахло в'ялим листом та 
сосною. За кільканадцять 
метрів від галявини, що ле-
жала праворуч вузької стеж-
кн, із темряви, голосно про-
лунав оклик: — Стін! Хто 
їде? — І глухо клацнули 
спуски автоматів. Остап ска-
зав паролю. До нього підій-
шли три чорні постаті. 

— Добрий вечір, хлопці! 
— О! Добрий вечір! — 

проговорили озброєні люди, і 
в їхньому голосі прозвучала 
радість. 

— Що ж чувати у вас? 
— Та. що ж у нас? У нас 

Ч7ТН. як ліс шумить та вов-

до часу їхнього арешту. Як-
що ж хтонебудь із вас на-
смілиться попередити хоч од-
ну особу, призначену на ви-
віз, відповідатиме свосю влас-
ною головою. На цьому, то-
вариші голови сільських рад. 
я буду кінчати. Бажаю вам 
успіху у вашій праці на бла-
го батьківщини. Хай жнве 
товариш Сталін, вождь і учя-
тель трудящих всього світу. 

Пролунали рясні оплески 
і голови сільських рад почали 
поспішно залишати залю. 

VTI 
Повернувшись з району, 

того самого вечора Остап вн-
)ушив до лісу. 

їхав вузькою польовою до-
оогою, зарослою мишієм та 
чпфнцею. Кругом була ти-
на Пус-гт?"ши повіддя, роз-
гумувов. П пам'яті воскреса-
я жахлаві ка'`ти)га пиво^у 
-`.іяп, — картпнл, ню ніщо. 

.. pbl СМ-̀рТИ, ПЄ КОДО 1ШТС.І- Ікп ' ЕШОТЬ, 

— А що у вас чувати? — 
з цікавістю запитав другий. 
— Чи не задумали знову ви-
возити. ч 

— Так, але цього разу кат 
надумав криваву розправу 
зробити з нашим селом. Де-
сять родин намічено впвез-
тп. Навіть священика не по-
щадили, — проговорив Ос-
тап. Хлопці аж ахнули від 
несподіванки. 

За кілька хвилин Остап 
сидів у землянці, в партизан-
ському „пггабі". Хоч люди, 
якими керував цей „штаб" не 
називали себе партизанами, 
але в дійсності ними були. 
Мали зброю ; були месника-
ми свого народу. Часто всту-
палн в бій з еикаведнстами 
і завзято боролися. Знали всі 
лісові стежки-дороги, і це їм 
допомагало рятуватися від 
енкаведистів. 

— Так, кажете десять ро-
днн запланували вивезти? — 
почав розмову високий, ши-
рокоплечий, років під трнд-
цять парубок на ім'я Дмит-
ро, що бу'в тут за старшого. 

— Ось список! — подав 
йому Остап аркуш паперу. 

— Чи ж є які можливості 
врятувати їх? 

Жадних. Вірніше, — 
відповів один., відразу ж поправився Остап, 

— можливості є, але вони 
зв'язані з моїм власним жнт-
тям . 

— А саме? — перепитав 
Дмитро, переглядаючи спн-
сок. 

— За втечу навіть однієї 
особи, відповідальність, лягає 
на мене. Як сказав началь-
ннк НКВД, за це я відпові-
даю свосю головою. 

— Що ж будемо робити? 
— звернувся Дмитро до при-
сутніх. — Справу мусимо по-
лагодити тихо, без жадної 
жертви, панове. 

— Найпростіший, на мою 
думку, плян — попередити 
людей, яких намічено на ви-
віз. Наступної ночі послати 
хлопців, щоб вони привели 
їх сюди, а звідси ми перепро-
вадимо їх через Сян, — за-
пропонував чоловік років під 
сорок, що сидів яоруч Оста-
па . 

— Так, друже, — подумав-
ши промовив Дмитро, — це 
зовсім простий плян. Але він 
вам не підходить тому, що 
зв'язаний з Остапом. Остапа 
тоді розстріляють,, або він 
мусить втікати сюди. А нам 
треба мати в Підгірках свою 
людину на відповідальному 
посту. Я б запропонував, па-
нове, зовсім інший плян. А 

саме: завтра ввечері групою 
в кільканадцять осіб ми імі-
тусмо напад на сільраду, зв'я-
жемо голову і секретаря, пе-
реріжемо телефонний зв'язок, 
заберемо список із прізвнща-
ми людей, призначених на 
вивіз і відійдем'о до лісу. Ні-
чого ж не станеться вам, па-
не Остапе, якщо полежите 
пару годин зв'язані? — звер-
нувся він до Остапа, підсмі-
хуючись. — Але ми одним 
махом уб'ємо двох зайців: 
підсилимо довір'я до вас в 
очах енкаведистів 1 без жертв 
врятуємо людей від вивозу. 
Отже пропоную завтра ран-
ком повідомити' їх про це. 
Крім цього наказую не спус-
кати очей із села і про все, 
що там буде відбуватися, до-
п`овідатн мені, щоб часом ен-
каведнсти не підготовили нам 
пастки, — закінчив він. 

— Так! Так; — схвально 
покивали головами присутні. 

— Але, пане Дмитре, -'— 
похопився Остап, — я хотів 
би лишитися тут. Мені вже 
осточортіло грати подвійну 
ролю. Та й нерви не витрн-
мують. А крім того, от хоч 
бн й справа Заплітного. Він 
арештований, а ви ж знаєте, 
я з ним тісно співпрацював. 
Одно необережне слово За-

плітного на допиті — і я про-
пав. 

— О, то ти Остапе, вже й 
налякався! — засміявся Дми-
тро. — Не бійся, Заплітннй 
хлопець твердий і не так то 
легко збити його спантелнку. 
Він радше трупом ляже, як 
скаже щось про с'ебе, чи про 
своїх друзів. А крім того ми 
маємо своїх людей і в облас-
ті. Як мені відомо, через кіль-
ќа днів Заплітннй буде серед 
нас Це так певно, як те, що 
сонце сходить на сході. От-
же, хочеш, Остапе, чи не хо-
чеш, але мусиш залишитися 
в Підгірках. До лісу більше 
не приїжджай, триматим'еш 
зв'язок з нами через довіре-
ного чоловіка, якого ми прн-
значимо. А тепер дякуємо то-
бі за працю! Завтра зустрі` 
немося в сільраді. 

vrn 
Другого дня увечері плян, 

запропонований Дмитром, був 
виконаний блискуче. Для 
більшої п р а в д о подібносте 
партизани зчинили стріляни-
ну, подіравивпш стіни сіль-
ради кулями. Поки приїхали 
енкаведистн з району, всі во-
нп з родинами, прнзначенн-
мн на вивіз, були вже дале-
ко в лісі. 

А через кілька днів в об-

ПЕРЕД РІЗДВОМ ПРОДА-
НО В ЗДА ТОВАРІВ ЗА 17 

БІЛЬЙОНІВ д а і я р т 
Вашингтон. — Дирекція 

Федеральної Резерви пові-
домляс, що цьогорічний пе-
редсвяточннй рух в амери-
канськох крамницях осягнув 
рекорд і був на 2.5 відсотка 
більший від найкращого під 
господарським оглядом року 
в історії ЗДА — 1953 року. О-
дин із фахівців оцінює, що 
від 1-го грудня до Різдва 
Христового оборот в амерн-
канських крамницях виносив 
коло 17 більйонів долярів. 
Минулого року ці торги ста-
новилн шіснадцять більйонів 
і сорок мільйонів долярів. 

ласній газеті 
появилися пор-

трети Остапа Нерадн та Мн-
коли Одарчиного з повідом- -
ленням. що „за геройську 
боротьбу проти банд, які ді-
ють в лісах Маринівського 
району", їм обом виноситься 
подяку і Остапа признача-
еться Головою районової уп-
равн, а Миколу — головою 
сільради в Підгірках. 

Співпраця Остапа Неради з 
партизанами на посту голови 
райуправи не тільки не при-
пинилася, а ще й набрала 
глибших форм, і хто знас 
чим би вона скінчилася, як-
би не німецько-совстська вій-
на. За допомогою Остапа та 
партизанських з'єднань - в 
перший день війни була спа-
ралізована робота цілого ра-
йону і ні один енкаведист, ні 
один партійний працівник не 
встиг утекти з району. 

З початком війни подвійна 
гра Остапа закінчилася на-
завжди. 

Кінець 

. 
. : - - ' . - - _ . - : -



З НАУКОВИХ КОНФЕРЕНЦІЙ УВАН У ЗДА 
Доповідь проф. Д . І. Чшкевського „Філософія Ш е л л і н ґ а 

н а Україні". 

5 грудня в Ню Порќу відбу-
лось перше наукове засідання 
новоствореної філософічної сек-
аії УВАН у ЗДА. 

Відкриваючи засідання, го-
лова УВАН у ЗДА М. О. Вету-
хів відзначив велике значення 
організації філософічної секції, 
як для дослідження історії фі-
лософськкх концепцій і дослі-
дів на Україні, так 1 для внв-
ченкя впливів різних філософ-
ськп.ч шкіл на розвиток філо-
софії на Україні. Професор Ве-
ухів підкреслив - важливість 
ого факту, що голова секції, 

проф. Д. `Чижсвський, дл`я до-
повіді в день ! відкриття секції 
обрав тему, цікаву саме з пог-
ляду вивчення західиьо-евро-
пепських впливів на Україні. 
Шеллінґ, що був учнем Фіхте, 
Канта та Гегеля мав великий 
вплив на багатьох українських 
учених, що працювали і в га-
яузі природознавства, і гумані-
тарних наук. 

На початку свосї доповіді, 
проф. Д. Чижсвський дав ко-
роткнн виклад основних Ідей 
Шеллінґа (1775-1854). що свс-
го часу мав н а д з в н ч а й ний 
вплив у Західній Европі. Його 
ідеї також знайшли відгук на 
Україні, зокрема, естетика, фі-
лософія природи та філософія 
історії. Далі доповідач перей-
шов до історнчного огляду 
впливів філософії Шеллінґа на 
Україні. 

Філософію Шеллінґа вперше 
приніс на Україну професор 
Харківського Університету. НІ-
мсць. П. В. Шад (1758-1834, в 
Харкові з 1805 до 1815 року), 
який зібрав у Харкові коло уч-
нів. зацікавив філософією своїх 
колег і спричинився до виходу 
друком цілого ряду філософіч-
ннх праць. Пого учнем був 
харківський професор, підкар-
патець. А. Дудрович (1782-
18301. Безпосереднім учнем 
Шеллінґа був сни козака з 
Борзий, Данило Кавуннпк-Вел-
ланський (1774-1847), що по 
повороті з-за кордону був по 
1895 рік професором у Гїетер-
бурзі і надрукував чимало книг 
з галузі природознавства та фі-
лософії. Прибічником філосо-
фії Шеллінґа був відомий ук-
раїиськнй ботанік, перший рек-
тор Київського Університету, 
Михайло Максимович (1802-
187.5.) що в його цінних прнрод-
ннчнх працях, а також у пізні-
шнх працях з української істо-
рії літератури помітний вплив 
філософії Шеллінґа. В Одесі, 
в Рішельсвському ліцеї внкла-
далн також послідовники Шел-
лінґа: Н. Курляндцвв (1802-
1835.) що видав переклад одно-
го твору Шеллінґа К. Зеле-
нецькнй (1802-1858), що, зда-
сться вперше в російській мові 
подав виклад ідей Шеллінґа з 
філософії історії, а саме: роз-
ана дуќку про Історичне пшаш-

кання кожного народу. Пізніше 
був професором в Одесі внхо-
ванець Київської Академії, По-
сип Михневич (1809-1885), який 
видав 1S50 року і спеціяльний 
виклад філософії Шеллінґа. 

Два професори - шіллінґіян-
ці відіграли певну ролю в роз-
витку українського національ-
ного руху, не бувши украінця-
мн. Перший з них — проф. И. 
X. Кронеберґ в Харкові (1788-
1838). що зокрема розвинув 
думки про значення мови та лі-
тературн для національної сві-
домостн, писав про те, що ‚‚мо-
ва літератури мусить бути то-
тожна з мовою народу". Він же 
писав про значення історичної 
традиції в житті народу. Учнями 
Кронеберґа були харківські ро-
маитикн: А. Метлинськнй, М. 
Костомаров та деякі Інші хар-
ківські письменники того часу. 
В творах А. Метлинського та 
почасти Костомарова помітні 
впливи Кронеберґа. В Кисві 
викладав філософію та пснхо-
логію в дусі Шеллінґа (в Ака-
демії та в Університеті) профе-
сор II. Аосенов (1810-1852). я-
кий був близько знайомий з 
молодшими членами „Кнрило-

Методісвського Братства". В 
християнській політнчно-націо-
нальній Ідеології кнрнло-мето-
діївців можна бачити деякий 
вплив Авсенева. який, зокре-
ма. помітно в релігійних віршах 
„братчика" Андрузького та в 
деяких творах Костомарова, 
навіть з пізнішого часу (харак-
тернстика українців та росіян). 

Філософія Шеллінґа мала 
чималий вплив на поезію в усій 
Е}вропі. Мотиви споріднені з фі-
лософісю Шеллінґа („філосо-
фія ночі", „мовчання", висока 
оцінка „слова" в національному 
житті і т. п.) звучать 1 в віршах 
харківських поетів Метлинсько-
го, Костомарова та М. Пет-
ренка. 

Впливи Шеллінґа помітні на 
Україні і пізніше, наприклад, 
у філософії мови Потебні. 

Є декілька дуже подібних 
місць у писаннях Сковороди та 
Шеллінґа. Це пояснюється 
спільними джерелами обох, а 
саме: походженням деяких їх 
думок з німецької містики. 

Після доповіді було подано 
ряд заліѓтань, на які доповідач 
дав вичерпні відповіді. 

Проф. Чижевський сказав, 
що в пляні філософічної секції 
с організація ряду доповідей, 
які можуть виголошувати і не 
члени секції. Важливою спра-
вою мас бути підготовка слов-
ннка української філософічної 
термінології. Н. Н. 

Скритиковані совєтські письменники знову 
в пошані 

Москва. — Перший за ос-
таниіх 20 років всесоюзний 
з'їзд письменників, що відбу-
вався у Москві від 15 ц. м., 
закрився 25 ц. м., прийнявши 
довжелезні резолюції, в яких 
письменники, з одного боку, 
б'ють поклони перед комуніс-
тичною партією та її днкта-
том, а з другого заступпють-
ся ніби за більшою свободою 
п її с ь м енннцької творчосте. 
Вибрано 134-ох членів упра-
вн Союзу СОЕСТСЬКПХ пнсь-
иснників, поміж ними трос 
таких, що їх ще недавно гос-
тро критиковано за ‚‚ухнлн" 

Д о ннх належить: Всра Па-
ва, яку „Правда" критикувала 
яку „Правда" критикувала 
з а „надто велику об'сктнв-
ність" в її творах, — Алек-
сандер Твардовськнй, якого 
скинули були з редакторства 
ж у р н а л у „Новий Мір" за те, 
що надрукував статтю Пома-
ранцева про щирість, як сди-
иий критерій письменницької 
вартосте, і Васілій Гросман, 
новеліст. Кореспондент „Ню 
Иорк Таймеў" звертає увагу 
на те, що всі промови на то-
му конгресі були „поміркова-
ні" й учасники уші кали вза-
смних атак. 

Чу Ен-лай погрожує Англії погіршанням 
взаємин 

КОМ}'И о-кн Гонґ-Конґ . 
тайськнй прем'єр і міністер 
закордонних справ Ч у Е н -
лай гостро накинувся н а Ан-
глію за її солідарність з аме-
рнканською закордонною по-
літикою. осрбливо за участь 
Англії в Південно-Східньому 
Азійському пакті і за єдність 
англо-амершсанської 

Н А П І Щ І Ш І Ш Ш , НАІШРАЩНИ І П А П Д Е Ш Е В І Ш Ш 
ДАРУНОК ПІД ЯЛИНКУ ДІТЯМ, МОЛОДІ, ДОРОСЛИМ! 
Два розкішні видання ОІЇДЛ, що здобули в 1954 р. 

найкращі і найчнсленніші рецензії української 
преси. 

ЃАРФА ЛЕЇ ЛІ 
Легенди про Христа К. Ма-
лнцької з дереворіггакн Ю. 
Кульчлцького. Ціна $1.50, в 

псреллеті $2.00. 

МЕЧ І КНИГА 
Історична читанка для дому 
і школи В. Барагури з Ілю-
страціямн П. Аидрусевз. Ц1-

ші $1.75, в переплеті $2.25. 

Прн замовленні обох книжок ціна разом тільки $2.50, в пере-
плеті $8.50. При гуртових готівкових замовленнях — най-
мснше 3 примірники — З0';ѓ рабату. Гроші І замовлення 

слати на адресу: 
YEVSHAN-ZILLA, 286 Lisgar Ave., Toronto, Ont., Can. 

і:и в справі озброєння Зах ід-
ньої Німеччини. Ч у Ен-лай 
погрозив, що зобов'язання 
прийняті Англією „в різних 
п о в а ж н и х . міжнародних дого-
ворах", „виставляють на не-
безпеку" англо-китайські вза-
сміши. Англія, мовляв, своєю 
поведінкою заохотила Амери-

політн- ќу д о „захоплення" Формози. 
Головне вістря виступу Ч у 
Ен-лая бул'о, очевидно, звер-
нене проти Америки, якій той 
комуно-іштаець закинув, щ о 
З Д А прямують д о окружен-
ня Китаю і викликання тре-
тьої світової війни Поза тим 
Чу Ен-лай ‚‚підтримав" су-
ґестію Молотова, щоб між 
СССР і комуніста чќим Кита-
см, з одного боку, та Япо-
нісю, з другого, прийшло до 
нав'язання д и п л о матачннх 
взаємин. Після того, як Мос-
ква змінила свій тон у відно-
шенні до Тіта, Чу Ен-лай та-
кож висловився тепер з а вн-
міноіо дипломатичннми ре-
прсзснтаціямн між Пейпін-
ґом і Бсоґрадом. 

у — — — я и — — — - - - - — и м — — — — — — 
НАВЧУ, як самому пробити рідину для волосся, так дс-
шово, як 2 долярн за галон, яка на протязі короткого часу 
СИВЕ ВОЛОССЯ попертаѓ, до прнроднього темного кольо-
ру. Не переплачуйте, в робіть самі. Гарантований спосіб 
як зробити та вживати рідину висилаю до ЗДА та Канади 
по одержанні 10 доляріи. а пробиў пляшку рідннн за $2.00 

FLYT, Р. О. Box 1067, Rochester З, N. Y. 

НАЙКРАЩИЙ ДАРУНОК 
п і д Я л и н к у н а ш и м Д і т о ч к а м — ц е К Н И Ж К И , щ о 

ї х д і с т а н е т е у к н и г а р н і „ С в о б о д и " : 
Б$гати Моуглі — Р. Кіплінг $ 60 
Борці за правду — історичне оповідання для молоді. А. 

Кащенка -45 
Для малят про звірят — ілюстрований збірник для до-

шкіля -60 
З Дніпра на Дунай — оповід. для молоді — А. Кащснко .40 
Зима — збірник оповідань і шршів 50 
Княжа слава — А. Лотоцькнй 100 
Лнеточкн-П лато чќи — упорядкувала М. Юркевич .40 
Літо — збірник оповідань і шршів -'О 
Лис Микита — І. Франко . .50 
Лис Микита— Ілюстрований 2.50 
Медовий Телеснк — віршована казка — Р. Завадович .40 
Humi.t яа Січ — Д. Мордопець 05 

f 
Посмертні Згадки 

ЗБОРИ ВІДДІЛІВ УНС 
КЛІВЛЕНД, О. — Річні за-

гальиі збори відд. 240, їм. полк. 
Є. Коновальця, відбудуться в 
неділю, 2-го січня 1955 p.s о год. 
2-ій попол., в У. Н.. Домі прн 
2253 Вест 14-ій вул. На зборах 
буде відчитання протоколу з ос-
танніх Заѓ. Зборів; Звітування 
уступаючої Управи Відділу, звіт 
Контрольної Комісії й ўділення 
абсолюторіі, вибір нової Упра-
ви відділу та вільні внесення 
й побажання. Участь усік чле-
нів відділу обов'язкова. — `В 
випадку недостатньої кількосте, 
присутність членів в визначе-
иім часі, збори відбудуться од-
ну годину пізніше як право-
сильні, без уваги на число у-
часників. — Управа відділу. 

КЛІВЛЕНД, О. — В-во св. 
Василія відд. 364 повідомляс, 
що річні збори відбудуться в 
суботі', 1-го січня 1955 p., в Укр. 
Домі (Іст). о год. 2-ій попол. 
Будуть звіти уступаючого уря-
ду, вибір нового, поправка де-
яких точок статуту Б-ва, пля-
нп на майбутнє, та збірка на цілі 
ЗУАДК-у для залишенців. Про-
симо усіх членів явитись на цих 
зборах обов'язково. — Гр. Ку-
кіз, предс; Ст. Крефт, кас ; И. 
Сѓойка, рск. секр. Яр. Кравчук, 
фін. секр. 

КЛІВЛЕНД. О. — Т-во „Со-
кіл", відд. 336. повідомляс всіх 
члені% що річні збори відбу-

4дуться в суботу, 1-го січня 1955 
p., о. г о д 1-ІЙ попол., в У. Н. 
Домі. Проситься всіх членів 
прийти на збори, й вибрати у-
ряд на 1955 рік. Рівночасно про-
ситьсл вирівняти н а л е ж н і 
вкладки, бо місячних зборів у 
січні вже не буде. — Г. Степа-
нек, предс; Г. Кісіль, фін. секр.; 
Я. Дзядига, рек. секр. 

КІРКЛЕНД ЛЕПК, ОНТ. — 
Відділ 446 повідомляс, що річні 
збори відбудуться вѓ суботу, 1-го 
січня 1955 p.. о год. 2-ІЙ попол.. 
в Домівці УНО, 54 McCamus 
Ave. Присутність всіх членів 6-
бов'язкова. Просимо п р и б у т и 
точно на означений час. — М. 
За пал їй, предс; М. Товтрівсь-
кий, секр. 

ІШЌЛЃО, ІЛЛ. — Управа 
Т-ва ім. Д. Вітовського, відд. 
301, повідомляс, що річні збори 
відбудуться в неділю, 2-го січня 
1955 р. в залі Церкви св. Волс-
димира при 2238 W. Cortez St., 
о год. 12:30 вполудне. Буде від-
читання протоколу попередніх 
загальних зборів, звіт управи й 
контрольної комісії, ўділення аб-
солюторіі уступаючій у п р а в і , 
вибір управи на 1955 рік, нвмі-
чення діяльності{ на 1955 рік та 
вільні внески. Просимо членів 
взяти якнайчнсленнішу участь, 
щоб успішно полагодити ці шіж-
лнві справі. — Управа. 

MISCELLANEOUS 

СВЯТКУЙТЕ З НАМИ ДЕНЬ РІЗДВА! 
DELUXE FULL $0.75 
COURSE DINNER л 

Накриття для дітей $2.00. — Обслуга від 12—0 Р.М. 
Замовляйте телефоном: НІ) 5-2500 

RESTAURANT Z І G S COCKTAIL LOUNOE 
Власник GEORGE ZIEGLER Директор RICHARD TITSCH 

f CENTRAL AVENUE. (Солю ІЗ№ St.) J^EWARK, N. j . _ j 

y^jSkiaui5aeaeai3fts5EeafciSu!^ 

ff SEASON GREETINGS % 

СВЯТОЧНІ ПОВАЖАННЯ 
від 

MICHELINE BEVERAGES 
110-114 West Houston Street 

New York City 
Phone GR 7-0240 ICE COLD KEGS — Ќ, `А, 4 

Всі знані вироби на всі нагоди, 
охолоджене пиво опановане в 
кубах з ледом.— Содова вода. 

СЕРДЕШНІ СВЯТОЧНІ 
ПОБАЖАННЯ 

Всім нашим Приятелям 
, від 

Active 
Beverage Co. 
1405 Webster Avenue 

Bronx, N. Y. 
Phone Jerome 6-8803 
For Your Celebration 

Beer in Barrels A Bottles A Soda 

мжмміиотщтиі—вmnw 

KEHTOH, О. — Річні загадь-
ні зборе Т-ва Т. Шевченка відд. 
115, відбудуться в неділю, 2-го 
січня 1955 p., о год. 5-ій веч., в 
залі Укр. Грек.-Кат. Церкви при 
Gibbs Ave. N. Е. Прнсутністї 
всіх членів обов'язкова, в и с л у 
хання річних звітів урядників' 1 
контрольної комісії, ўділення аб-
солюторії уступаючому урядові 
та вибір уряду на 1955 рік. — 
Марія Скубяк, предс.; М. Вла-
гута, секр. 

Читайте українські книжки 
й газетя, бо часте читання 

веде до проспіти, а просвіта. 
— це сила! 

СВЯТОЧНІ 
ПОБАЖАННЯ 

Всім нашим Приятелям 

і Покупцям 

від 

G. KRUEGER 
Brewing Co. 

75 Belmont Avenue 

Newark, N. J. 

SHEER'S 
Свіжо бита 
ПТИЦЯ 

Все свіжі яйця. 
Спеціально при кожнім $3.00 
замовленні один тузів ясць. 

Тільки в четвер. 

20 Watchung Avenue 
Opposite Wards 

Plalnfield, N. J. 
PLAINFIELD 5-5210 

ЛАНЧОНЕТА 
(Дозвіл на пиво). Повне влаш-
туваиня. Внзнес фабричне по-
ложення. Низький рент, вннайм 
на 3 роки. Ідеальне для по-
дружжя. З уваги на недугу, 
власник продає по дуже ўмір, 
ціні. В неділю закрито. Зайдіть 
до власника.: 247 Prospect Ave. 
Brooklyn — Phone ST 8-9802 
(Bus.) or SO. 8-2716 (Home). 

Ділимося з Ріднею, Друзями, Знайомими І всім У"Р"-
Інськнм Громадянством сумною вісткою з Рідного Краю, 
що весною 1954 р. упокоївся в Возі в місті Териополі на 
71 р. життя ваш Найдорожчий Батько, Дідуньо 1 Брат 

бл. п. ВОЛОДИМИР БРИКОВИЧ 
б у в а т и суддя, начальник суду в Ўѓнові І Сараєві, та як 
Старшина У.Г.А. начальник суду в Тернополі І довголітній 
працівник Філії, Т-ва „Просвіта" І „Рідна Школа" в Тер-
ноиолі. 

Основних робітничого Т-ва „Зоря" І його довголітній го-
лова, Т-ва Укр. Інвалідів, голова НадзІриоІ Ради коопер, 
„Украіибанк" 1 член НадзІриоІ Рада кооп. „Калнна" в Тер-
нонолі. 

ПОКІЙНИЙ народився 29-го липня 1877 р. в Териополі, 
правничі студіі покіичвв у Львові. 

Вічна Йому Пам'ять! 
Горем прибиті 

КОНСТАНТИН — сни, ВОГДАННА — Дрчка, 
і 'і КОРНЕЛІЯ — невістна, ЮЛІЯН ГРИВНАЌ — 

зять, ПЕТРО БРНКОВіга — брат і трос внуків. 
Всі в Буепос Айрес 

ДОМНАМ 

П И В О 
НА СВЯТА 

Ruppert 
Rheingold 

т Schaefer 
т Ballentine 

пушках 

З А П А Ч К У ' $J.50 
Готівха 1 без достали. 

ED. SIEBERT'S 
YONKERS AVENUE 
YONKERS, N. Y. 

r ED 
і 861 YC 

YO 
9KWCVKW 

Р О З Ш У К И m 

СВЯТОЧНІ ПОБАЖАННЯ 
GARDEN BAY CLEANERS 

Jim Marion 
A Harold Schmidlln 

власники 
52-71 65th Place, Maspeth, L. I. 

Tel. RAvenswood 8-4828 
DEfender 5-2911 

Купуйте в підприємствах, 
що оголошуються 

в .‚Свободі" 

97 

ФІРМА 

СТІНС0Н" 
ДО НАШИХ ПОКУПЦІВ 

СПЕЦІАЛЬНО ШЗРЕД 
СВЯТАМИ! 

Пошукую знайомого 
и. ВАСИЛЯ ДІЯІСА 
з ЗахідньоІ України. 

Відомості про нього пере-
силати на адресу: 

YAROSLAW DOLOTOWSKY 
39 North Wood Street 

Allentown, Pa. 

BUSINESS OPPORTUNITY 
П О Т Р І Б Н О 

місцевих продавців шеншнль 
до велюсого Western Ranch. 

Добрий дохід! 
За всімн докладними івформа-

цгяии пишіть: 
Box WMS 1213. Room 830, 

11 West 42nd StVNew York City 

ЦЕ 
r e c o r d s 
тільки до 

Осінь — M. Юркевич 
От так казки. . . — Р. Кіплінґ пекеказав Ю. Сірий 

.70 

.75 От собі сторіякк — Р. Кіплінґ -35 
Переполох — Р. Завадович -50 
Під Корсунем — оповідання для молоді — А. Кащенко .45 
Подорож Ѓ}лівера до ш'лнканів... -20 
Про горобця славного молодця — Ю. Сірий .40 
Сойка-Штукарка — Р. Завадович ! 100 
Світова мандрівка краплини води — Ю. Сірий , - - .40 
Старий горобець — Д. Малнн-СІбіряк -10 
Три оповідання з малюнками — Д. Малин-Сібіряк .25 
Ув№сьдгяички — В. Чапленко -30 
У дружньому колі — Оповідай, і вірші — В. Данилович .40 
Українські народні калќи — М. Лукіяненко 1.25 
Українські народні казки — .%'порядкувала О. Іваненко 2.00 
Острнчка Мелася — оповідання М, Вовчка .40 
Срібна гривна — П. Погідного -25 
Меч 1 книга — В. Балагури 1-75 
Івасик Орлик -40 
Бім-бом — кольорове видання -60 
За сестрою — А. Чайковськнй 100 
Микола Джеря — І. Нсчуй-Левнцький _ -65 
Юрчяк Мандрівник - кольорова казка .50 
Чарівна хустина — О. Забіла -50 
Ѓарфа Леілі — К. Малнцька 1-50 

З а м о в л е н н я с л а т и н а а д р е с у : 

" S V O B O D A " , 

Р . О. B o x 3 4 6 , Jersey City З , N. J. 

ПѓЃЃРО ФЕДИК, член відділу 
825 УНСоюзу в БруклвнІ, по-
мер по короткій недузі 22-го 
грудня проживши 67 років. 
Покійний родився в селі Пар-
хач, т ж . Сокаль, Зах. УкраІ-
па. Був щирим українцем — 
жертвував щиро на народні І 
церковні цілі. Залишив горем 
прибиту дружину Марію, 2 
братів, Павла І Василя 1 бра-
таиича Петра. Похорон від-
бувся 27. грудня з пох. заве-
дення до церкви при участи S 
священиків 1 багато людей, а 
відтак на цвинтар св. Івана. 
— В. И. П.! 

П. Малнцьккй, секр. 

ОГОЛОШЕННЯ ВАЖНЕ 
НОВОГО РОКУ! 

Прн закупі 12 платівок по регулярній ціні 
Ви можете одержати повну оперу 

„НАТАЛКА ПОЛТАВКА" 
— ця українська опера, наспівана в Київськім 
опернім театрі на 17-ох нерозбявальних платівках 

і виданні "De Luxe"- в шкіряній оправі. 
ПО СПЕЦІЯЛЬШП ЦІНІ $ П . 9 5 

Фірма „СТШСОНА" мас великий вибір україн-
ськнх і російських платівок, найліпшої якости. 9 

Платівки висилаємо до всіх частин світу. За-
мовлення виконуємо скоро й точно. 
Жадайте нашого повного безплатного каталога. 

Stinson Record Distributors, Inc. 
27 UNION SQ. WEST I 2858 W. PICO BLVD. 
NEW YORK 3, N. Y. I LOS ANGELES 6, CALIF. 

БАРА — РЕСТОРАН 
Повне влаштування. Простірне 
місце на багато осіб. Добре по-
ложення. Власник продає цю 
досконалу бизнес. нагоду з у -
ваги на інший бизнес тільки за 
$4,000. Зайдіть 
46 RivtaKton S t , New York City 

or Phone CA 6-1140 Ext 21 

FOOD MARKEtf 
М'ясо, ґросерня, ярниа й іяш. 
Повне влаштування. Биз. поло-

I ження. $71.000 річно,-— легко 
побіль'шити. З уваги на недугу 
власник продає тільки за $4,000 
плюс товар. Тел. власника: 

LA 7-1437 
або пишіть: Box D-2I, 11 W. 

42nd S t . New York City 
Room 830 

З волі Всевишнього відійшов від нас у вічність, 
після довгої і важкої цедугн, наш Найдорожчий 
Муж, Батько і Дідусь, 

бл. п. ПАВЛО ШУХЕВИЧ, 
Прокуратор Аделяційного Суду, в дні 26-го груд-
ня 1954, в 74-ому році життя, заосмотрений Най-
святішими Тайнами, про що в глибокім смутку по-
відомляють Рідню, Приятелів і Знайомих 

ІРИНА, дружина, 
ДАРІЯ і ЛІДІЯ, дочки 
д-р ВАСИЛЬ ЛЕНЩІК, зять 
ЛЕСЯ І АІІЯ, внучки. 

Похорон відбудеться в четвер, 30-го грудня, 
з церкви св. Юра при А вул., в Ню Иорку, о год. 
10-ій рано після Служби Божої. 

Тіло Покійного спочиває в Похоронному За-
веденні Петра Яреми. Панахиди підправляться в 
понеділок, вівторок і середу о год. 7:80 в Пох. За-
веденні П. Яреми. 

Вічна Йому Пам'ять! 

ОМЕЛЯН КОЦЮБИНСЬКИЙ 
б. суддя у Львові, Рогатині й Дрогобичі, ур. в. І. 1900 р. в 
в Зарвашщі, Зах. Україна, помер дня 24-го грудня 1854 р. 

Похорон відбувся дня 27-го грудня п,р., з церкви св. 
Мяхайда в Попќоре, Н. П. 

Покійний був щирим та зразковим сином України. По-
иср самітно, як одна Із жертв воснного лнходіття. 

ЂІЧЯА Пому Пам'ять! 
ПРИЯТЕЛІ з Ионкерс 

Молочарня — Делікатсссн, — 
Ґросерня. 

Заснована тому 15 р. Повне вла-
штувапня прн голов дорозі в 
Olendale. Оборот $1,000, легко 
побільшити. Продаж зі стратою 
тільки за $4,500. 

Кличто власника НЕ 3-4841 

В. ЧАПЛЕНКА 

„ Ч И П З Л О Ч И Н Ѓ ' 
про страхіття більшовицької 

колективізації на Україні 
Ціна 6 0 ц е п і в , 

" - S V O B O D A " 

83 Grand St., Jersey City З, N. J. 

Я К Щ О В И З Д Е С І Ш і ? О В А - ' 
Ш С В Й П Г Г О М А М И A C T -
М А Т И Ч Н И М К А Ш Л Е М 
ЧИ Б Р О Н Х І Я Л Ь Ш І М З А 
П А Л Е Н Н Я М , Т О Н Е П Р О 

П У С Т І Т Ь Н А Г О Д И Ц Е 
П Р О Ч И Т А Т И 

Оса великі нови'н н для терп 
лячнх у заідомленнях про май 
же чудесну поміч на такі свмп 
томи:''важкий віддих, почутті 
душення, спазматичний каѓпелі 
під час задержхн флегми, зади-
хуванвя та інші терпіння, ще 
йдуть у парі з астматичним ќа 
шлем та бронхіяльинм заналеп 
вам. Цей чудесний лік, звавнв 
PENNYL, творить" чуда як від 
кашлювальва поміч в цій свту 
аціі. Одна доза, ях відомо, пра 
носить полегшу. Тепер цей ЛІЇ 
доступний читачам цісі газети 
які можуть одержати пляшку 
висилаючи звичайно цей вирі 
зоќ до OREGON DRUO PRO 
DUCTS, Dept 38, Box 762, Peeks 
kill, N. Y. He треба вясялато 
грошей. Вистарчать вппнсаті 
друком докладно Ваше Ім'я 1 а 
дресу на зворотній стороні ко 
верти. Заплатіть поштареві $З -
кошти пересилки COD. по одер 
жанні фллшкн. Коли Вам стані 
легше від поганих симптомів 
Ви признаєте, що це в вайкра 
щнй видаток, якай Ви — t w — 
будь зробила. 

„МІЗАР" -
ВОРОГ 

РЕВМАТИЗМУ 
Випробуваний серед 
ннх проти ревматнз 
му й .nopестудп. Д о 
помагав при болях і 
руках, ногах 1 в кра 
жах. Усі ці недуп 

зникають після вжнхтя „ШЗА-
РУ". Великий слоїк коштўе $7.00 
Належвтість посилайте разом 8 
замовленням на адресу: 

JOSEPH SOROKOWSKI 
900 N. Taylor Ave^ Oak Park, Ik 

T A P 3 A H , 4. S389. Відповідь 

A FLUSH OF ANGER COUNTED RAM-
BUL'5 CWEEK.WI6 ЕУЕЄ WERE 5L1T6. 
QI6RE0AR0IW6 TAR7AW6 PEMAWD 
HE CRIEP, ' WE R IPE ' " 

THE CAR'AVAW 5TOPPED DEAD. RAMBUL CAME UP FORWARD-
SLOWLY.THEN, UGHTNINOLIKE, A WHIR DEADLY ACCURATE, 
FLICKERED KWIFEUKEL TOWARD TARZAN 

п P А ц ж m 
HELP WANTED—MALE Ш 

досвідчений при} „донатор'-
Сѓала праця, доцра платня. 

Голосйтись: 
1385 Nicholas Ave. New York City 

or phone before 1 P.M. 
TO 7-5100 

РІЗДВЯНІ КАРТКИ, 
1 туз з а 1.00 дол.; ст. календа-
рі по ЗОЃ, з пересилкою ЗИ‡`, 

` ПЛАТІВКП-КОЛЯДИ, 
наспівані' нюйоркськнм хором 
‚ДУМКА", Жадайте безплат-
иих каталогів. 

ARKA C O , 
48 Е. 7th S t . New York, N. Y. 

ЧИТАПТЕ „ С В О Б О Д У " 

Lytwyn b Lytwyn 
UKRAINIAN 

FUNERAL DIRECTORS 
AIR CONDITIONED 

Обслуга Щира і Чесна 
Our Services Are Available 
Anywhere in N e w l e r s e y 

801 SPRINGFIELD AVENUE 
IRVINOTON, N. J. 

NEWARK, N. J. 
ESsex 5-5555 

BUT THE JUNGLE LORD 6TdOD HI6 
GROUND. "HALT.'M HE BOOMEP. 
' RELEASE THE OLD MAU !' 

ІВАН БУНЬКО 
У К Р . П О Г Р І В В І І 

Обслуга чесна І атйжраана 

цшш вшшокпяш. 
J O H N B U N K O 

Licensed Цроегіакег -
A Embajmar 

437 EAST 5th STREET 
New York City 

REASONABLE PRICES 

Telephone: ORamercy 7-7661. 

Порив гніву виступив на 

Рамбуловому обличчі. Його 

очі збільшилися. Не з в а ж а ю -

чи на Тарзанове домагання, 
він крикнув: — Ідемо! 

А л е король джунглів не 
здавався. — Стійте!, — за-

кричав він. — Звільніть стару 

ЛЮДИНІ'! 

Караван затримався, немов 

вале мертвий. Рамбул виїхав йапе-
ред . . . поволі. Тоді блнска-
внчно смертельний бич, не-
иов ніж, майнув в напрямі д о 
Тарзана, ; 

ПЕТРО ЯРЕМА 
У К Р . П О Г Р Е Б Н І Ќ 

В BRONX, BROOKLYN, NEW 
YORK І ОКОЛИЦЯ 

Контрольована темлера-
тура. Модерна каплнда 

до ухнтку даром. 

P E T E R JAREMA 
129 EAST 7th STREET, 

NEW YORK, N. Y. 
Tel: ORchard 4-2501 

- -. + ч vS 



Ч. 250. СВОБОДА, СЕРЕДА, 29-го ГРУДНЯ 1954. 
= Tsr-т 

головндо УРЯД 
у. Й: СОЮЗУ 

ГОЛОВНИЙ ЕКЗЕКУТНВ-
Н Ш КОМІТЕТ: 

ГОЛОШШП ІІГЕДСІДІШК: 
DMYTRO. HALYCHYN 

81-83. Grand Street, 
Jersey: City З, N. J. -

ЗАСТУПНИК ГОЛ. І І Р Е Д С : 
MICHAEL' PLZNAK 

310 Е. 74th St., New York, N. Y. 
ЗАСТУПНИЦЯ ГОЛ. П Г Б Д С : 

Mrs. GENEVIEVE ZERrlBNlAK 
645 Reed Avenue, Akron I, Ohio 
РЕКОРДОВІІП СЕКРЕТАР: 

GREGORY: HERMAN 
81-83 Grand Street, 
Jersey Xtty 3, N. J. 

ГОЛОВНИЙ KACICP: 
ROMAN SlOBODIAN 
81-83 Grand Street, 
Jersey City 3, N. J. 

Г О Л О В Н А К О Н Т Р О Л Ь Н А 
К О М І С І Я : 

WALTER OALAN 
7039 Limekiln Pike 
Philadelphia 38, Pa. 

STEPHEN KUROPAS 
3301 N. Newiand, Chicago 3-1, Ю. 

JOHN W. EVANCHUK 
8930 Manor Ave., Detroit 4, Mich. 

PETER KUCHMA 
95 E. 7th St., New York 3. N. Y. 

WLADIMIR KOSSAR 
150 Eucenie St. 

Winnipeg, Man., Canada 

ГОЛОВНІ РАДНІ: 
DMYTRO' SZMAOALA 

4037 Riveredge Rd., W. Park Sta. 
Cleveland 11, Ohio 

ОЧНИЙ ЗВІТ ГОЛОВ- СЕКРЕТАРЯ У. H. СОЮЗУ 
ЗА ШСЯЦЬ ЛИСТОПАД 1954 РОКУ 

А 

ДЕО. СТАРШИХ ЧЛЕНІВ 
НОШ ЧЛЕНИ: 

В. 2. Дзвінка Рут. . і 
В. 13. Наѓукиќ Михайло. 
В. 14. Бекіш Мирослав. 
В. 23. 'Ґов Василь В. 
В. 25. Швець Михайло, Івавна. 
В. ЗО. Фера Анна. 
В. 59. Сумиќ Богдан, Володимир, 

Анпа, Люба. 
В. 61. Стромоќ Олена 2, 
В. 64. Бурний Марія, Литѓаќ Агат. 
В. 75. Ѓрипай Федір, Меланія. 
В. 78. Валниський Володимир. 
В. 83. Стахяів Андрій. 
В. 90. Чедар ПОСИП. 
В. 102. Стецура Ірина. 
В. 106. Шпот Василь. 
В. 114. Заачук Методій, Ростислав, 

ОльгаЃ 
В. 122. Проницький Генрих В. 

,. 3 . 125. Поготовко Лідія. 
В. 127 Давндко Юлія, Скрип Іван-

на. 
В. 128. Швець Марія. 
В. 147. Кітура Паряс^ева, 
В. 163. Гидуцька Меланія, Лешак 

Михайло, Катерина. 
В. 171. Гаврўе Марія Т. 
В. 172. Кіцак Дмитро. 
В. 178. Качмарськия. Йосип. 
В. 179. Малищак Іван. 
В. 189. Карпнннч Ніна. 
В. 204. Гладій Василь, д-р Кузів 

Роман, Марія; Кудеса Євстахій 
мол., Ксеня Д.; Мазурчак Іван, 
Іваниа. 

В. 213. Шкопяк Петро. 
R 217. Ќаніс Робсрт Ф. 
В. 221. Гватьо Володимир, Цуркан 

Іван, Чорняк Василь. 
В. 248. Лабяк Ольга. 
В 251. Козак Михайло. 
В. 256. Недошнтко Марія Є. 
В. 266. Краас Мирослав, Орест, Ю-

рій; Самко Осипа. 
В. 277. Романів Марія. 
В. 288. Заґвоцький Катерина. 
В. 291. Турчиќ Степан. 
В. 292. Мощуќ Розалія. 
В. 295. Микитин Орест. 
В. 300. Лавруќ Марія. 
В. 301. Струк Лев. 
В. 307. Рнпяк Пелагія. 
В. 311. Моррис Марія. 
В. 313. Рід Марія І 
В. 323. Феден Лукія Е. 
В. 327. Булнч Катерина. 
В. 334. Петльований Василь Г. 
В. 343. Залнська Доротея М. 
В. 352. Мелько Михайло, Мяха-

ловнч Володимир, Марія; Муѓро 
Костянтин. 

В. 361. Кармелюк Богдан. Ново-
Марія, Рааовиа Володи-

В. 94. Васшгькевич Зенон, Марта. 
В. 102. Рубінґер Володимир. 
В. 105. Лопушаиський Михайло,4 

Мандро Володимир,' Бессі; Палмер 
Анна. 

В. 106. Дмнтрншни Андрій. 
В. 156. Коцюба Василь, Ольга` 2. 
В. 194. Алиськевнч Анна, 
В. 219. Карийќ Марія. 
В. 226. Орищнн Степан. 
В. 243. Салацький Іван. 
В. 257. Гураль Іван. 
В. 266. Гулаґродська Марія. 
В. 276. Бірців Іван. 
В. 287. Калькатера Йосипа, Кулн-

ковський Роман П.,# Кутепа Ілля, 
Галина; Романович Марія, Чепіль 
Андрій,4 Анна. 

В. 327. Лисах Семен, Вероніка, 
Марія, Марта, Юлія; Маліґловка 
Федір. 

В. 353. Самборська Марія. 
В. 386. Городнська Стелла, 
В. 395. Кащак Андрій, Штоґрин 

Іван, Анна. 
В . 399. Ваторфялві Ярослав, Мн-

рослава; Водвар Степан, Теодоро-
вич Юрій, Оксана, Пелагія.,. 

В. 432. Стадник Анна. 
В. 490. Ґрентус Петро.' 

ЧЛЕНИ, ЩО ЗМІННЛИ КЛЯСУ 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ: 

В. 64. Петрншии Василь, Володи-
мир. 

В. 109. Меґлес Маргарита А. 
В. 171. Левнцька Юстина, 
В. 231. Павлюкович Євстахій 2 
В 292. Прибула Іван. 
В. 317. Галій Йосип. 
В. 330. Франків Михайло.' 
В. 399. Довбак Федір.' 
В. 432. Ірза Стефанія. 

ЧЛЕНИ СУСПЕНДОВАНІ: 

сельська 
мир. 

В. 373. 
В. 375 

Громоцький Петро. 
Макснмюк РОман, Поточ-

няк Ярослав, Чорний Андрій. 
В. 379. Ґаблій Олена, Давидів I-

ваи, Мицьо Петро, Розалія. 
В. 386. ГороднськнД Роберт, Це-

бак Шарлота Е. 
В. 395. Підгородецький Теодозій, 

Свіиій Тоиа Ф. 
В. 399. Мула Ілля. 
В. 406. Місюра Варвара. -
В, 423. Лозннськнв Іван, Роздіяь-

сьішй Петро, ЯКЇШІВ Василь. 
ТВГтвО.-Мяяалр Лшіо. ц ....ЛІ- І, 
В. 432. ГЬ)шоваткж Хрнстгаіа 3. Е., 

Дптнняк Марія, Дутќо Андрій, Ірза 
Карпо, Лісовськнй Василь,' Шсак 
Петро, Яців Богдан' Р. 

В. і 33. Рудник Августнн И. 
В. 437. Лонкевич Марко, Ольга. 
В.. 439. Прний Володимир, Пашко 

Михайло, Радомськнй Володимир, 
Катерина; Рекуляк Василль. 

В. 441. Квасниця Павло. 
В. 445. Іваичук Іван, Ярослав О.; 

Коссар Лев, Солюќ Богдан. 
В. 447. Змий Марія`.' 
В., 456. Брень Микола. 
В. 486. Міщанчук Степан. 
В. 490. Сайц Фридрих Е., Сморжа-

нюк Андрій. 
ЧЛЕНИ ПРИИЯТД НАНОВО: 
В. 9. Вайда Ізабеля, Доброльська 

Анна. 
В. 14. Федун Іван. 
В. 40. Масрська Анна, Тсх Тсодо-

ра. 
В. 53. Багрій Іван', Марія; Добро-

ствн Петро. , -
В. 78. Косинськнп Михайло. 
В. 83. Токар Михайло, Тсодозія. 
В 94. Баворовський Павло, Вапор 

Василь, Анна; Гірич Людмила, Гри-
горчук Степан, Днгдало Володимир, 
Романа; Іванович Софія, Івасюќ Мя-
рія, Індра Ольга, Кошіль Дарія, 
Кульчицький Михайло В. , ' Лазурсп-
ко Сергій, Майстриќ Андрій, Софія; 
MyurrvK Петро,' Євгенія; Олеинч 
Григорій, Ротќо Іван, Федорович 
ЛІДІЯ. ; J 

В. 106. Рибак Норберт. 
В. 127. Іваськів Софія, Лисаќ Мн-

хайло. 
В. 155. Сндун Ілля; 
В. 158. Урбанськнй Жигмоігг,' 

Степан,' Анна. 
В. 184. Ґлют Степан, Хрнстппа; 

Задорожний Володимир, Іваськів 
Геігрнх.' Григорій, Текля; Лепцан 
Аврелія В , Ломаґа Юрій П.. Ірина; 
Пеленська Софія, Ринчак Іван, Ан-

В. 203.Котлярчук Лідія, Наум Ва-
снль. - - . 

В. 204. Видний Марія, Коротснсь-
кий Іван, Аягелина; Пасічний Іван, 
Анна; Самбай Олена. 

В 206. Литвннець, Михайло. 
В. 276, Ґера Степан,' Котннкевнч 

Микола. _ . _, 
В 312. Козлов Тямко, Наталія. 
В 334. Лазука Сильвсстср.' 
В. 353. Голебйовський Володн-

`"в".' 361. Кал'ьба Гр`игорій. 
В. 365. Бойчак Михайло.' 
В. 371. Плакуда Роман. 
В. 423. Воднарчук Петро. Наталія; 

Бор%те Павло, Зиновія; Віннч Вік-
тор, Калиниченко Микола 2, Тро-
ф и м ' Варвара; Коваль Іван,' Ю-
рій;' Натянка Олекса.' Островськнй 
Михайло, Підленськяй Іван.' Ски-
рія Іван, Марта; „Чемарда Іван 2, 
Галина 2. '_ Л І І І Й . 

В. 430. Полохайло Мирон, Роман 
Михайло, Єва. `й 

В 432. Артимко Михайло. Бігун 
Степан, Бодиар ЛевЃ Єва; Бойчук 
Іван, Анна; Конн Павло,' МіґусАя-
на, Наумчук Проќіп, Вікторія; Снл-
васі Михайло,' Євгенія; Стеців т I-
ван.' -' 

В. 440. Ѓнатчуќ Марія. 
В. 479. Весага Тимко, Марія; Га-

ламай Михайло, Аниа. 
В 495. Гладкий` Микола. 
ЧЛЕНИ П Р И П И Н И З П Е Р Е -

СТУІПШМН ЛИСТАМИ: 
В. 14. Німчановський Ярослав.' 
В. 64. ІЦепчун Ольга 2. 

В. 7. Нестср Стелла. 
В. 14. Филипчук Ярослав,' Шев-

кун Микола.' 
В. 25. Леуш Степан, Аниа; Са-

рахман Едвард. 
В. 39. Попяк Михайло.' 
В. 45. Меуш Олекса, Анна. 
В. 47. Музика Осипа. 
В. 61. Рилиќ Йосип,' Єва. 
В. 64. Буховський Микола. 
В. 81. Будагазі Марія. 
В. 94. Блашкевнч Теофіл, Теодо-

ра; Вірстюк Юліян, Стефанія; Квят-
ковський Денис, Ковальчук Джессі, 
Коло Євстахій,' Перчик Іван, Анна; 
Совірка Михайло, Марія, Софія 2; 
Федншин Іван, Софія; Флюнт Бог-
дан, Ірина; Целюх Володимира. 

В. 128. Шульц Генрих.' 
В. 153. Чапко Іван, Варвара. 
В. 162. Маѓас Катерина. 
В. 167. Гелтмаи Норма І. 
В. 173. Митчел Марія А. 
В. 189. Качай Ярослав. 
В. 194." Озарчук Семен. '' і 
В. 200. Смнт Ро$алія. - №І: 

s В. 204. Недошнтко Степан.' 
В. 226. Канюк Олена. 
В. 230. Синчишив Едвард М.' 
В: 231. Кулик Михайло.' ' 
В. 262. Мягкнй Зенон.' 
В. 271. Недеіводии Емілія, Роман-

чак-Кнап Юлія, Салнґа Василь, Ќа` 
терина. 

-В. 327. Ѓанчарів Яким. 
В. 344. Мшшткж Юлія. 
В.,318., Михалцчнк Марія А , ^ . 
В, 361. Скдсків Микола. ', , 
В. 365. Стаппнн Максим.' 
В. 369. Періѓ Юрій.' " 
В. 389. Чорненќо Фридрих.' 
В. 402. Литвин Григорій. . 

- В. 406. Пованда Маргарита. 
В. 414. Ќусяк Степан.' 

. В. 423. Біленький Дмитро, Марія 
2, Наталія А.; Гуртовий Панас,' А -
дела; Додука Гаврило,? Анна; Ки-
риленко Ігор, Литовський Василь,' 
Аниа; Самоілеико Василь,' Ольга; 
Сушко Степан, Варвара; Хотровсь-
кий Іван, Хржановський Іван,' 
Цинк Степан.' 

В. 430. Станько Петро, Марія. 
В. 432. Бережанський Михайло,' 

Юлія; Гаврилів Володимир,' Косе 
Микола,' Мнцій Петро,' Процнк Лі-
лея, Ромашок Віталій, Слятер Оле-
иа. 

В. 441. Доманськпй Мирослав.' 
В. 444. Кравчук Петро.' 
В. 445. Савдик Юрій,' Снвак Мн-

кола. . 
В. 457,Чаплеико Василь.' 
В. 458. Шах Євстахій.' 
В. 464. Прушннський Костянтин. 
В. 471. Бабяк Богдап,' Стефанія. 
В. 476. Качуба Іваниа. 
В. 484. Фурманський Григорій, 

Марія. 
В. 486. Жнзномирський Зенон Б 
В. 496. Солнма Василь, Олена. 
В. 498. Станько Іван.' 

ЧЛЕНИ, ЩО В І Д Ш Ш Л П З ПЕ-
РЕСТУПИИМИ ЛИСТАМИ: 

В. 28. фединський Олександер, О-
лсксандра. 

В. 54. Хома Йосип В., Михайлшіа. 
В. 57. Маліґловка Федір. 
В. 106. Ссмків Зиновій. 
В. 163. Тара Микола. , 
В. 175. Німчановський Ярослав, 
В. 179. Дмнтрншин Андрій. 
В. 203. Наум Василь. 
В. 248. Гущин Єлисавета. 
В." 292. Оршцин Степан. 
В. 293. Василь$евнч Зенон, Марта. 
В. 324. Карпиќ Павло, Стефанія. 
В. 325. Лнсяк Семен, Вероніка, 

Марія, Марта, Юлія. 
В. 335. Салацький Іван. 
В. 361. Версговська Анна, Гнатів 

Іван, Ірина. 
В. 379. Баторфалві Ярослав, Ми-

рослава; Теодорович Юрій, Оксана, 
Пелагія. 

В. 388. Коцюба Василь, Ольга 2. 
В. 391. Волф Павлина, Калькате` 

ра Йосипа, Куликовський Роман 
П. ' Романович Марія, Чепіль Ан-
дрій,' Аниа; Чоп Іван В., ' Василь,' 
Анна І 2 

В. 395. Карннк Марія, Самборська 
Марія. 

В. 430. Рубінґер Володимир. 
ЧЛЕНИ, ЩО ВІДІЙШЛИ ЗІ 

ЗВОРОТОМ У ГОТІВЦІ: 
В. 17. Макснмчак Едвард' , Іван 

В ' Михайло.' 
В. 27. Іванків Брія, Анна. . 
В. бІ.Скубяк Данило.' 
В. 125. Собєський Едвард. ' 
В. 127. Іваськів Софія, Ласаќ Мн-

хайло. 
В. 142. Мамчак Розалія. 
В. 194. Кузьма Надія. 
В. 204. Мнгоннч Юлія, Самбай О-

лена. 
В. 231. Павлюкович Євстахій. 
В. 280. Корпан Констанція. 
В, 305. Лавстерер Володимир І.,' 

Іваниа. 
В. 321. Вагряк Софія, Бониќ I-

ван.' 
В. 338. Саляк Василь М.' 
В. 365. Фляста Катерина, Марія. 
В. 375. Рочов Іван И. ' 

В. 387. Турнч Юрій. Зиновія. 
В. 388. Тютюнник Василь, Олена. 
В. 432. Бойчук Іван, Анна; Тере-

буш Степан. 
В. 433. Кіпнбіда Анна, Рудник Ав-

густин И . ' . 
В. 436. Іванѓко Іван,' Євгенія. 
В 437. Лонкевич Борис. 
В. 440. Ѓнатчуќ Марія. 
В. 445. Лозовський Василь, Пер-

иеровський Іван.' 
В. 458. Воднарук Іван.' 
В. ^171. Стецик Володнмнр, Анна. 
В. 474. Нешпнй Йосип.' 
В. 488. Тнссаревськнй Юрій, Оль-

га. 

ЧЛЕНИ, щ о ВІДІЙШЛИ З ВИ-
ПЛАЧЕНОЮ ПОВНОЮ СУМОЮ 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ: 
В. 26. Матўи Іван мол.' 
В. 206. Чагарин Тома. 
В. 266. Потѓер Анна. 
В 361. Шумеляк Анна, Ярема 

Степан И. 
'В. 375. Корней Андрій.' 

ЧЛЕНИ, ЩО ВІДІЙШЛИ НА 
ВИПЛАЧЕНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ: 

В. 6. Федів ІванЃ' 
В. 81. Вавровський Едмонт,' Се-

менюк Степан.' У 
В. 83. Кобільник Володимир.' 
В. 91. Павліш Павло.' 
В. 94. Легкун Марія. 
В. 97. Гук Адам. ' 
В. 102. Колода Михайло,' Подо-

ляк Іван.' 
В. 106. Шмнрко Дмитро. 
В. 108. Сімоиович Франко.' 
В. 112. Василь Анна, Забава Ан-

на, Пасннк Марія. ` 
В. 133. Леськів Мирослав. 
В. 163. НІаст Катерина. 
В 170. Бараниќ Семен.' 
В. 182. Яськів Аниа. -
В: 200. Карпович Юліян.' 
Обезпечення платне з а жнття а 

м ц ш д а м ш протягом 20 років 
В клясі 24- 500 на $ 500 2,277 
В клясі 24-1000 на $10001 1,374 
В клясі 24-1500 на S1500 23 
В клясі 24-2000 на $2000 33 
В клясі 24-2500 на $2500 8 
В клясі 24-3000 на $3000 7 
В клясі 24-3500 на $3500 4 
В клясі 24-5000 на $5000 З 

Обезпечення платне за ж а т а з 
аясладкакж до 65-го року аштта 

В клясі 25- 500 на $ 500 186 
В клясі 25-1000 на $1000 135 
В клясі 25-1500 на $1500 4 
В клясі 25-2000 на $2000 11 
В клясі 25-2500 на $2500 2 
В клясі 25-3000 на $3000 1 
В клясі 25-3500 на $3500 5 
В клясі 25-5000 на $5000 2 

Разом 49,589 

М0Л0ДЕЧНІ1 Д Е Ш І І М Ш 
НОВОВППСАШ дггш ' 

В. 3.,ШарІ,МарІя М. ' 
В. 8. Крохмальний Михайло МОЛ. 
В. 13. Коиовальчук Оксана Ст. 
В. 14. Яворська Марія. 
В. 16. Смолій Іван мол. 
В. 25. Швець Андрій. 
В. 52. Кремінець Наталія К., Пн 

липець Петро Я. 
В 63. Драч Ярослав В. 
В. 85. Ковальчук Михайло П. 

Полько Дебра А. 
В. 90. Чедар Карло, Марія. 
В. 94. Оннськів Петро І. 

і В. 102. Бурая Вейн І., Давид М. 
В. 105. Мречко Юлія. 
В. 106. Коцовський-Ковель Даяна 

Л., Дсйл А., Хрнстнва Н. 
В. 114. Чупровська Олена М. 
В. 118. Ваґнер Михайло Г. 
В. 125. Дембщький Данило І. 
В. 127. Біловус Павло II., Новиць-

ка Доротея. 
В. 130. Горішини Федір О. s 
В. 142. Крінґолі Михайло Ст., Ла 

бінськнй Ксннст П. 
В. 163. Лешак Роман. 
В. 171. Джон Микола Д. 
В. 176. Лешко Юрій І. 
В. 180. Тимків Олена. 
В. 201. Ѓурин Йосип М„ Юрій П. 

Ґлавс Петро, Демндюк Володимир, 
Ольга; Кузів Ірина, Юрій; Кулеса 
Патриц}я А.. Яким Ст.; Мазурчак 
Володимир, Євгенія, Иосвп; Менцін-
ська Оксана Л., ШерстіЙ Володн-
мир, Іван, Робсрт, Тома. 

В. 213. Маѓлій Меланія. 
В. 217. Іванів Андрій І., Паснак 

Зузаина М. 
В. 221. МоДЬрик Донна Є., Сопів-

ннк Ярослав А. 
В. 223. Коханевич Дарія. 
В. 226. Кобрнн Марія, Олег. 
В. 230. Вріях Юрій Г. 
В. 236. Скерпон Яким М., Стромиќ 

Всслей М. 
В. 237. Бронецька Дави М. 
В. 256. Милоќсьќ нЃі Аліція, Денис 

Є., Іван А., Лорей Ч., Марія, Патрн-
ція А. 

В. 266. Базар Володимир Р. 
В. 268. Дутќа Богдан. 
В. 290. Вріґт Норман Л., мол. 
В. 292. Крупяк Любомнр, Маланлк 

Гордон И., Наконечна Патриція М. 
В. 295. Кулик Валентина А., Во-

лодимнр, Петро мол. 
В. 300. Пнкле Яким Р. 
В. 301, Панчук Мирон. 
В. 307. Старуська Марія А, 
В. 316. Гик Любомнр М. 
В. 323. Палатінус Марія. 
В. 334. Вакут Ірина, Пщинська 

Адрія А., Лідія М, 
В. 336. Мігновець Степан. 
В. 358. Коваль Олена М. 
В. 361. Микита Михайло Ст., Осс-

редчук Рома Н. 
В. 370. Геззей Анна Ю. 
В. 372. Головка Марлина М., 

Предко Ольга, Ярема Дебра А. 
В. 376. Мроз Дарлена О. 
В. 379. Боярський Євген И., Ми-

цьо Віра, Люба, Ярослав. 
В. 383. Бўќата Роберт Т., ДеГраціо 

Степан, Соляр Іван И. 
В. 386. Джімро Ричард Б. 
В. 414. Подригула Галина, Олег. 
В. 421. Павелчак Іван мол. 
В. 42$. Длуґопольська Надія, П р ^ 

Євген Гр., Микола П,. 
В. 430. Гомель Петро мол., МаЙ-

хровнч Люба, Фіцяк Мирон. 
В. 432. Воднарчук Роман Фр., Ди-

тяияк Богдан. Дячук Тарас П., За-
гребельннй Євген М., Червінська 
Христина Л. 

В. 437. Лонкевич Оксана. 
В. 439. Прннй Петронеля, Дзюба 

Тарас Т. 
В. 441. Лисий Наталія В. 
В. 445. Лялюк Люіза Р.^Охримо-

внч Аріядиа О. 

В. 471. Лепкий Аниа, 
В. 474. Ґоббі Дорін А. 
В. 486. Міщанчук Стефанія. 

ДІТИ ПРИЙНЯТІ НАНОВО! 
В. 53. Багрій Івая мол. 
В. 78. Косинська Марія. 
`В, 94. Майстриќ Володимир, Му-

штук Роксоляна, Яцків Юрій. 
В. 106. Дудзяк Ігор, 
В 184. Ґлют Юрій В.. Сливка Бог-

дав, Ярнна, Ярослав, Ярослава. 
В. 204. Вндник Джойс Л., Пасіч-

НИЙ Богдан, Марія, Мирон; Самбай 
Іваниа. 

В. 219. Ландяк Доротея 3. , Марія 
А. 

В. 379. Крнклнвець Катерина. 
В. 423. Воднарчук Катерина 2, Ро-

мав 2, Тарас В. 2; Бор Ксндсс, Бо-
рух Анна, Вродський Андрій, На-
тннко 2, Олександра 2, Патриція 2; 
Островськнй Анна, Розалія, Ярос-
лав; Підленська Марія,. Попович І-
ваи, Ірина; Скирія Аниа 2, Ернест 
2, Маргарита. 

В. 430. Роман Галина, Єлисавета 
Н., Мирослав. 

В. 432. Артимко Богдан, Володн-
мнр, Олена І., Павло М.; Бодиар Во-
лоднМир Л. 2, Ќовалншин Роберт 
М., Конн Павло, Оприѓќ Марлина, 
Софія; Ричард Ольга, Рудиќ Дебо-
ра А., Стецик Андрій, Юрій; Стрі-
лець Богдан, Володимир, Мирон Я.; 
Сущнк Валентина. 

В. 439. Шевчик Володмир, Олекса. 
В. 479. Весага Андрій. 

ДІТИ ПРИЙНЯТІ З ПЕРЕСТУП-
ННМИ ЛИСТАМИ: 

В. 94. Василькевич Марія М. 
В. 105. Мандро Андрій. 
В. 130. Сіно Гай P., Лідія Р. 
В. 156. Коцюба Марія О. 
В. 276. Вірців Іваниа М. 
В. 282. Васиик Іваниа. 
В. 287. Куликовський Іван, Мп-

хайпо Н., Роман Н.; Чепіль Василь 
М. 2. 

В. 361. Кекиш Борис. 
В. 386." Городнський Роберт, Тома. 

г В. 399. Баторфалві Дарія 2. 
В. 490. Сайц Ф'ридрих Е. 
ДІТИ, ЩО ЗМІНИЛИ КЛЯСУ 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ: 
В. 20.' Котелка Ольгд. 
В. 94. Василькевич иМрія М. 
В. 184. Сливка Іван, Ярнна, Яро-

слава 
В. 204. Пасічний Богдан, Марія, 

Мнрон. 
В. 292. Гладиш Лідія. 
В. 305. Вотюк Григорій. 
В. 439. Шевчик Володимир М., О-

лскса. 

ДІТИ СУСПЕНДОВАНІ: 
В. 5. Догерті Зузаина П., Івашіа 

К., Пилип Ф. 
В. 15. Лялька Генрих. 
В. 27. Дванків Орест, Ярослав. 
В. 45. Федик Роман. 
В. 47. Музика Василь, Іваниа. 
В. 61. Рилнк Андрій, Марія. 
В. 63. Войтон Генрих. 
В. 81. Будагазі Йосипа А., Марга-

рита. . , 
В. 94. Вірстюк Ірина, Юрій; Це-

люх Ярослав. 
В. 206. Романський Володимир.' 
В. 276. Роман Єроним.' 
В. 281. Цмир Михайло.' 
В. 290. Хнмяк Михайло.' 
В. 330. Франко Михайло.' 
В. 344. Торнтон `Гереса, 

ЗІСТАВЛЕННЯ ЗГІДНО З КЛЯСА-
МИ І СУМАМИ ОБЕЗПЕЧЕННЯ: 

СТАРИЙ Р І Д : 
В клясі 
В клясі 
В клясі 
В клясі 

1 на $ 250 
1 на $ 500 
1 на $ 750 
1 на $1000 

В клясі 1 на $1500. 
В класі 1 на $2000-

4 
57 
9 

127 
б 

4 1 

НОВІ РОДИ: 

В. 364. Бунт Baciiiaij^TepieaaJttan- ^В^клясі 22-3000 иа $3000 
терняа. 

В. 476. Зазумяк Ілля. џ 
В. 477. Прнступа! Йосипа. 

ЧЛЕНИ, ЩО ПОМЕРЛИѓ 
В. І.Воргач Андрій. ' 
В. 38. Балашак Дамян. ' 
В. 48. Шнпула Олена. 
В. -59. Максимів Іван, Салончик 

Данило. ч ; 
В. 63. Гнатів Степан, Опалќа Сн-

73. Лозовський Михайло.' 
В. 91. Литвин Іван.' 
В. 94 Левнцькнй Василь, Тріль 

Михайло. 
В. 96. Кухор Дмитро. 
В. 102. Вахаровськнй Осип. 
В. 108. Кшшо Анна. 
В. 117. ТесаррвсьКиЙ Микола. 
В. 146. Хомяк Іван 2. 
В. 147. Коропець Марія. 
В. 154. Пелачевська Анна. 
В. 155. Яцнна Анна 2. 
В. 168. Іваннло Михайло.' 
В. 181. Судима Наталія. 
В. J82. Роздзябок Іван. 
В. 204. Луців Марія, Сокольчук 

Олена. 
В. 206. СорокатиЙ Павло. 
В. 212. Ќўдляќ Катерина. 
В. 215. Бай Іван. 
В. 217. Савульський Микола, 
В. 221. Барабаш Катерина, Ка-

лустяник Олекса. 
В. 223. Левчук Олекса. 
В. 276. Ссплечяк Микола. 
В. 293. Чорнюќ Михайло. 
В. 295. Тивончук Євстахій. 
В. 300. Брезннськнй Григорій, 

Кучма Параскева, Мичковськяй Мн-
хайло. -. - -

В. 338. Янковськнй Фраіп(о. 
В. 349. Гавранко Анастазія. 
В. 364. Білаш Марія, Мнхайленко 

Степан. 
В. 414. Земледух Павлина. 
В. 432. Дорош Ксеня, Мних Гри-

горій 2 . ' 
'В. 498. Касюхнич Олена. 

ЗІСТАВЛЕННЯ: 

З початком листопада 1954 р. 
було в УНСоюзІ понноліт-
Hljc членів , 49,595 

В місяці листопаді 1954 р. 
прийнято нових J 122 

В місяці листопаді 1954 р. 
прийнято наново _. 112 

В місяці листопаді , 1954 р. 
прийнято з переступ. лист. 47 

В місяці листопаді 1954 р. 
прийнято з ін. кляс, обез. 11 

В місяці листопаді 1954 р. 
прийнято зі стар. роду обез. — 

Обезпечення платно по смертм з 
вкладками до 70 року ж а т а 

В клясі 2- 500 на $`500 418 
В клясі 2-1000 на $1000 269 
В клясі 2-1500 на $1500 б 
В клясі 2-2000 на $2000 З 

Обезпечснпя платно по смсртн а 
вкладками протягом 20 років 

В клясі 3- 500 на $ 500 6,301 
В клясі 3-1000 на $1000L__— 4,845 
В клясі 3-1500 на $1500 64 
В клясі 8-2000 на $2000 54 
В клясі 3-2500 на $2500 8 
В клясі 8-3000 иа $3000 :— 6 
В класі 3-3500 на $3500 — 

Обезпечення плаше з а ноѓта а 
вкладками протягом 20 років 

(Еидапмент) 

В клясі 4- 500 на $ 500 4,689 
В клясі 4-1000 на $ 1 0 0 0 — — 2,388 
В клясі 4-1500 на $1500 56 
В клясі 4-2000 на $2000 42 
В клясі 4-2500 на $2500 :— 4 
В клясі 4-3000 на $3000 10 
В клясі 4-3500 на $3500 — 
В клясі 4-5000 на $5000 — 

Нове обезпечення па ціле ж а т а 
для давятгк членів 

В клясі 5- 100 на $ 100 2 
В клясі 5- 250 на $ 250 j 128 
В клясі 5- 500 на $ 500 2,888 
В клясі 5- 750 на $ 750 403 
В клясі 5-1000 на $1000 6,352 
В клясі 5-1500 на $1500 ` 158 
В клясі 5-2000 на $2000 41 

Нове обезпечення на ціле ж а т а 
для нових членів 

В клясі 6- 250 на $ 250 2 
В клясі 6- 500 на $ 500 4,885 
В клясі 6- 750 на $ 750 1 
В клясі 6-1000 на $1000 3,348 
В клясі 6-1500 на $1500 43 
В клясі 612000 на $2000 21 
В клясі 6-2500 на $2500 2 
В клясі 6-3000 на $3000 З 
В клясі 6-різнІ суми 53 

Нове обезпечення иа піде ж н т а 
для нових членів 

В клясі 21- 500 на $ 500 2,195 
В клясі 21-1000 на $1000 795 
В клясі 21-1500 на $1500 15 
В клясі 21-2000 на $2000 12 
В клясі 21-2500 на $2500 4 
В клясі 21-3500 на $3500 2 
В клясі 21-4000 на $4000 2 
В клясі 21-4500 на $4500 1 
В клясі 21-5000 на $5000_, -_- 1 

Обезпечення платно по смсртн а 
вкладками протягом 20 років 

В клясі 22- 500 на $ 500 2,462 
2,002 

31 
45" 

6 
8 

- 4 
1 
1 
2 

ДІТИ, Щ О ВІДІЙШЛИ З І 
ЗВОРОТОМ У ГОТІВЦІ; 

В. 110. Дудзік Юдита А. 
В. 143. Коваль Марія. 
В. 194. Кузьма Мирослава. 
В. 204. Самбай Івавна. 
В. 206. Савір Альберт мол. 
В. 219. Ландяк Марія А. 
В. 252. Когут Роберт В. ' 
В. 292. Маланлк Патриція М. 
В. 300. Смнт Ѓері Ф. 
В. 373. Громоцький Петро. 
В. 432. Сущнк Валентина. 
В 436. Івашко Дарлниа. 
В. 483. Романиќ Емілія К., Лев Фр. 

ДІТИ, ЩО ВІДІЙШЛИ З ВППЛА-
ЧЕНОЮ ПОВНОЮ СУМОЮ 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ: 
В. 33. Зник Лорейв. . 
В. 112. Децко Іваниа. 
В.-191. Бомба Броннслава О. , 
В. 221. Мотлюк Ірвінґ Є. 2. 
В. 238. Френчко Давид 2. 
В. 256. Недопѓитќо Марія 2, Олек-

сандра Н. 
В. 277. Шостак Іван, Ольга, Сте-

пан. 
В. 283. Лучка Іван. 
В. 350. Дорош Іван б. 

ДІТИ, ЩО ПОМЕРЛИ: 
В. 473. Фсичак Мирослава М. Л. 

ЗІСТАВЛЕННЯ: 
З початком листопада 1954 р. 

було в УНС дітей членів — 20,820 
В місяці листопаді 1954 р. 

прийнято нових 124 
В місяці листопаді 1954 р. 

прийнято наново 69 
В місяці листопаді 1954 р. 

прийнято з перест. листами 18 
В місяці листопаді 1954 р. 

прийнято з ін. кляс обезп. 12 

ІЛ 

Разом 21,043 
В місяці листопаді 1954 р. 

суспендовано 81 
В місяці листопаді 1954 р. иі-

дійшлн з переступ. листами 22 
В Місяці листопаді 1954 р. ві-

дійшлн до стар. чл. УНС 16 
В місяці листопаді 1954 р. ві-

дійшли до Ін. кляс обезпеч. 12 
В місяці листопаді 1954 р. ні-

дійшлн зі зворот, у готівці 14 
В місяці листопаді 1954 р. ві-

ДІЙШЛИ з виплач, обезпеч. 19 
В місяці листопаді 1954 р. ві-

дійшли на бсзпл. продовж. — 
В місяці листопаді 1954 р. по-

мерли 1 

JOHN K0K0LSK1 
23 -Fairlawn Ave., P.O. Box 467 ЙЙ 

WoonSocket, R. I 

В клясі 22-1000 на $1000 
В клясі 22-1500 на $1500 
В клясі 22-2000 на $2000 
В клясі 22-2500 на $ 2 5 0 0 — — 

В клясі 22-3500 на S3500-
В клясі 22-4000 на $4000. 
В КЛЯСІ 22-4500 на $4500-
В клясі 22ЧЮ00 на $5000-

Обезпечеиня платне по смсртн а 
вкладками до 65-го року жаття 

В клясі 23- 500 на $ 500 155 
В клясі 23-1000 на $1000 76 
В клясі 23-1500 на $1500 4 
В клясі 23-2000 на $2000 9 
В клясі 23-2500 на $2500 2 
В клясі 23-3000 на $3000 5 

В. 204. 
ким Д. 

В. 221. 
хайло К. 

В. 226. 
В. 237. 

Козлаковський Олена, Я-

Канюґа Микола П., Ми-

Разом 49,887 
В місяці листопаді 1954 р. 

суспендовано 115 
В місяці листопаді 1954 р. ві-

дійшлн з перест. листами 46 
В місяці листопаді 1954 р. ві-

дійшлн до Ін, кляс обезп. 10 
В місяці листопаді 1954 р. ві-

дійшли до нового роду обез. — 
В місяці листопаді 1954 р. ві-

дійшли зо зворот, у готівці 44 
В місяці листопаді 1954 р. ні-

дійшли на безпл. продовж. — 
В місяці листопаді 1954 р. ві-

дійшлп з виплачея. обезпеч. 6 
В місяці л'истопаді 1954 р. ві-

дійшли на виплач, обезпеч. 29 
В місяці листопаді 1954 р. по-

нерли 48 

Разом 
З кінцем місяця і листопада 

1954 р. в УНСоюзі було до-

298 

рослих членів — .49,589 

Канюк Ерна. 
Басара Євген. . 

В. 247. Гринншин Христина М. 
В. 271. Салиґа Василь мол., Сте-

фанія. 
В. 331. Зубрицькнй Іваи. 
В. 361. Вагќо Марія Д. 
В. 362. Татомир Остап ІО. 
В. 376. Троп Іваниа. 
В. 402. Давидовнч Юрій. 
В. 423. Гуртовий Олесандср 2, Лн-

Хрвський Марія, Степан; Одарчен-
ко Валентина, ПісоцькиЙ Роман, Со-
фія; Самоілснко Єлисавета, Сушко 
Іван 2, Михайло 2. -

В. 430. Станько Орися. 
В. 132. Бережанська Олена, Яро-

слава; Бойко Марія, Волошин На-
дія, Ореста; Попович Ярослав В., 
Ярмул Павло 7. 

В.'436. Івашко Юрій. 
В. 439. Лесак Степан. 
В. 441. Демковнч Ярослава Р. 
В. 449. Тисяк Ірина, Олександер, 

Ромап, Юрій. 
В. 471. Врнгіднр Юрій, Стецик I-

ваіша, Юрій. 
В. 484. фурманська Валентина, 

Марія. 
В. 485. Церкевпч Тарас И. 
В. 496. Солнма Емілія, Людмила. 
В. 498. Станько Богданна, Яросла-

ва; Татарнюк Мирослав. 

ДІТИ, ЩО ВІДІЙШЛИ З ПЕРЕ-
СТУПНИМИ ЛИСТАМИ{ 

В. 28. Фединський Андрій, Петро, 
Юрій. 

В. 99. Васиик Іваниа. 
В. 203. Кекиш Борис. 
В. 293. Василькевич Марія М. 
В. 324. Карпиќ Петро. 
В. 361. Береговський Данило, Гна-

тів Віра. 
В. 371. Сайц Фридрих Е. 
В. 379. Баторфалві Дарія 2. 
В. 388. Коцюба Марія О. 
В. 391. Волф Василь, Кулнковсь-

кнй Іван, Михайло Н., Роман Н.; 
Сіно Гай P., Лідія P.; Чепіль Ва-
снль М. 2, Чоп Едвард. 

ДІТИ, ЩО ВІДІЙШЛИ ДО 
СТАРШИХ ЧЛЕНІВ УНС: 

В. 61. Шрамовят Олена. 
В. 78. Ванейчук Володимир. 
В. 127. Скрип Іваниа. 
В. 179. Малащак Іван. 
В. 266. Кравс Мирослав, Орест, 

Юрій 
В. 277 Романів Марія. 
В. 334. Петльований Василь. 
В. 352. Мелько Михайло, МутрЬ 

Костянтин. 
В. 375. Макснмюк Роман, Поточ-

няк Ярослав. 
В. 386. Городяський Роберт. 
В. 406. Місюра Варвара. 
В. 490. Сайц Фрндрнх Е. 

Разом 165 
З кінцем місяця листопада 

1954 р. в УНСоюзі було ДІ-
тей членів 20,878 

ЗІСТАВЛЕННЯ ЗГІДНО З КЛЯСА-
МИ МОЛОДЕЧОГО ДЕПАРТ.{ 

В клясі 1-ій на $ 500 3,018 
В клясі 2-ій на $- 400 ,680 
В клясі 3-ій на $ 100 1,865 
В клясі 4Р на $ 256 179 
В клясі IP на $ 500— 4,007 
В клясі 4Р на $1000 1,878 
В клясі 5Е и а $ 2 5 0 г т — , 299 
В клясі 5Е на $ 500 4,879 
В кляоі 5Е на $1000—І 1,784 
В ,кляс і 6С на $ 5001 1,164 
В клясі бО на $1000- , . _ 679 

НОВІ КЛЯСП: 
Е20 на $ 500-, г„- ^--`-' . 114! 
Е20 иа $1000— '—:— ' 63 
Е18 на І 5 0 0 — — 43Ї 
Е18 на $1000 1 53 f 
Е18 на $2000 З 
Е18 на $3000 
Е65 на $ 500-
Е65 на $1000. 
Р20 на $ 500 88 
Р20 иа $1000 73 
Р20 на $2000 1 
Р65 на $ 500 — 5 
Р65 на $1000 L- 2 

Miss ANNA СНОРЕК 
117 Greenfield Rd. 
Martapan, Mass. 

Mrs. MARIA DEMYDCHUK 
416 — 17th St.,'Brooklyn 15, N.Y. 

ANDREW JULA 
Sands Plan P.O. Box 277 

Fair Oaks, Pa. 
TARAS SHP1KULA 

5466 W. Haddon Ave. 
Chicago 51, III. 

Dr. YAROSLAW PADOCH 
33 Hillside Ave.. Mahwah, N. J. 

WILLIAM B. HUSSAR 
' 35 Hardison Rd. 

t ‚Kocfjcster 17, N. Y. ' 

WALTER D1DYK 
6711 Rutland Ave., Detroit, Mich, 

NICHOLAS DAWYSKYBA 
41 Rosewood'St., Martapan. Mass. 

Mrs. HELEN SHTOORYN . 
і 4753. N. Hutchinson S t 

Philadelphia 41, .Pa, 

1 

-

Ц 

Разом 20,878 
З кінцем місяця лисѓтопада 

1954 p. в УНСоюзі було 
всіх забезпечених 70,467 

У В А Г А , 
яку кожний відділовий урядник І 
член У.П.С'оіоау повинен прочитати 
І відповідно до неї достосуватнсь. 
Ті повнолітні члени та члени мо-

лодечого департаменту, що тут про-
голошені в рекордовім зпіті ла лис-
топад 1954 р. суспендованими, мо-
жуть бути прийняті наново в члени 
У. Н. Союзу, якщо зголосяться до 
секретарів своїх відділів і заплатять 
за час суспензії залеглі вкладки, як 
це постановляв статут організації; 
інакше, вони будуть позбавлені всіх 
членських прав, запомог і привілеїв, 
з внйнятком тих прав, які с застере-
жені грамотою і статутом. Те саме 
відноситься також до тих членів, 
які впродовж листопада 1954 р. еая-
ли переступні листи й ще досі не 
зголосилися з ними до інших повно-
праниќх відділів У. Н. Союзу. 

Г. Гермам, гол. секр. 

Вступайте в члени Українсь-
кого Народного Союзу! 

Головна'каячелярія У-Н.Союзу 
' знаходиться у сласнім домі 

під ч. 81-83 Grand Street. ` 
Jersey Cfѓу 3. N. J. 

Поштова .адреса У. Н. Союзу: 
Р. О. Box 76, jersey City З, N. J. 

Telephone: HEnderson 4-1016. 
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#6 
Ukraine 

and Its People 
(ЎКРАЩА И П НАРІД) 

Підручник в англійській мові 
з мапами, статистичними 
таблицями^ лДяґрймани 

— зредагував — 
проф. І. МІРЧУК. Џ$ 

Надається для освідомлення 
інших і тому можна її назва-
ти Українською Енщпсло- :. 
педісю в малому засязі. 

Ціна $3.00. 

КНИГАРНЯ „СВОБОДА" 
83 Grand Si, Jersey City З, N. J. 
M V W V V V W W W I M W W V V W M W W W I M V I 

НОВА ВІРШОВАНА КАЗКА-. ' 
відомого дитячого письменника Романа Завадоажча 

БЕРЕП0Л0Х 
а багатьома ілюстраціями 

Видала заходом Об'єднання Працівників Дитячої Літератури, 
що взало иа себе обов'язок дати дітям рідну каќжиў, навчити їх 
любити своє рідне слово й ту землю д е родились ft проживали 
їх батьки, діди ft прадіди, —навчити любити свою Україну. 

Ця кииигка входить в серію бібліотека „Свшал-ЗІлля". 
Ц Ш А 60 ЦЕНТІВ _ .. 

Можна замовляти в „СвободЃ't 
M S V O B O D A w , 

ђа Orand S t — Jersey City, N. J. 

УВАГА! УВАГА! 
ВИЙШЛА З ДРУКУ НОВА К#ИЖКА 

Проф. П. КОВАЛІВ 

Н А Г О Л О С 
В УКРАЇНСЬКІЙ Л ГГЕРАТУРЕГда мош 

Книжка призначена для шкіл, студентів,- педагогів, письмен-
ииків, поетів, промовців, проповідииків, еияхцениослужителів, дихто-
рів (спікерів), деаВяматорів, акторів, співаків 1 всіх, хто вивчає чи 
а розмові вживає рідної мови В бажав говорити по-літературному. 

Ц Ш А : $0.75 
Наклад книжки обмежений, тому посшпхахта вяслатя 

жавша разом а иалежитістю на адресу: 

"SV0B0DA", P.O. Box 348, Jersey City З, N. J, 

. 



СВОБОДА, СЕРЕДА, 29-го ГРУДНЯ 1054. 4.250. 

МІСЯЧНИЙ ЗВІТ ГОЛОВ. КАСИРА У. Н. СОЮЗУ 
ЗА МІСЯЦЬ ЛИСТОПАД 1954 РОКУ 

ДЕН. СТІРШНІ ЧЛЕНІВ 
ПРИХІД: 

ВІДДІЛ З а п л а т и в й і д д і л З а п л а т и в 

1 224 .62 182 230 .36 
2 221 .50 184 125 .42 
3 160.23 185 101 .59 

. 33 .55 186 142 .38 

. 152.87 187 93 .64 
„ 88 .99 188 5 0 . 2 1 
. 270 .63 1 8 9 ' 4 7 8 . 8 2 

511 .15 190 4 3 . 0 9 
. 161.54 191 3 0 2 . 6 2 

171.21 192 3 5 9 . 5 9 
193.07 193 75 .97 

_ 69 99 1 9 1 ' в 3 5 . 6 3 
388.47 195 2 9 . 4 3 
171.00 196 _____ 54.93 
301.43 197 24.91 
97.44 198 _____ 15.35 

. 85 82 199 _____ 84.14 
_ 62.91 200 _____ 315.87 
_ 303.29 201 39.49 
_ 105 65 202 36.87 

143.48 203 128 .07 
_ 161.99 204 _1 ,713 .в8 

98.80 205 24 .14 
304.43 206 _____ 7 7 6 . 0 0 

. 31.43 207 . ___ 6 1 . 1 6 
_ 424.24 

4 
5 
6 
7 
8 
9 

10 
11 
12 
і:: 
її 
15 
16 
17 
IS 
20 -
21 . 
22 
23 
24 
2 5 
26 . 
27 . 
2.4 115 21 
29 
:: і 
::і 

:; : 
..; 
:;.; 
37 
38 

і . . 
41 
42 
і : 

41 
45 
46 
47 
48 
49 
50 
51 
52 
5 3 
51 
55 
541 
57 . 
59 
60 
6 1 ' 
62 . 
63 
Г, 1 -̀  
65 . 
66 . 
67 . 
68" 
69 243 .20 
70 309 .70 
71 122.78 
72 59 .30 
7 5 3 1 2 5 ! 
76 575.57 
77 63 .72 
78 71.61 
7 9 18.66 
8 0 71 .29 
8 1 326 .05 
8 2 59,24 
8 3 — - - _ 288 .48 
84 122 .43 
8 5 244 .10 
8 6 204 .22 

254.65 
194.98 

51.18 
237.64 
284.37 

46.88 
138.37 

_ 2 Н 92 
. 137.81 
. 107.21 
. 27.96 
. 140.07 
. 12.79 

261 07 
238.45 
112.19 
S96 91 

52.18 
38 .33 . 

437.38 
51 .69 

202.19 
521.02 
121 15 
89.27 
68.14 
9 9 7 8 
90.22 
96 28 

118 75 
95 65 

159 40 
159 57 
160.48 
518.58 
G14.31 

64 .40 
119.73 
60 .78 

508.70 
512.95 
212.14 

69.86 
279.55 

53.57 

В і д д і л З а п л а т и в 
3 6 3 212 .45 
364 747.97 
3 6 5 64 .36 
366 1 4 9 3 
367 1.001.23 
369 _____ 295.79 
3 7 0 438.44 
3 7 1 585 .02 
3 7 2 326 .12 
3 7 3 109.15 
374 115 .96 
3 7 5 449 .90 
376 41 .13 
3 7 7 ' 25.08 
3 7 8 19.51 
3 7 9 2.263.24 
3 8 0 118.95 
3 8 1 . 26 .73 
3 8 2 25 .43 

В і д д і л З а п л а т и в 
4 3 0 8 4 8 . 7 6 
4 3 1 71 .68 
4 3 2 ' 1.996.66 
4 3 3 98 .95 
434 13.67 
4 3 5 12.80 
4 3 6 218 .20 
4 3 7 _ 302 .87 
4 3 8 57 .23 
439 279 .91 
4 4 1 1 324 .99 
4 4 3 125.66 
4 4 4 ' 200 .87 
445 1,298.26 
4 4 6 98 .12 

383 
384 
385 
386 
387 
388 
389 
390 

389 .53 
. 76.55 

448.44 
112.85 

. . 85.28 
_ 498.77 
_ 61 .52 

._ 187.63 

208 2 8 . 4 2 394 

3 9 1 24 .55 
3 9 2 _ - - 1 1 7 1 
3 9 3 1G4.19 

209 4 0 . 3 5 

8 7 ___ 
8 8 ___. 
8 9 
9 0 — 
9 1 
9 2 ' __ 
9 3 
94 1.336.69 
9 5 41.18 
9 6 431.84 
9 7 140.89 
9 8 10-1.26 
9 9 175.03 

1 0 0 181 ЗІ 
1 0 1 31.74 
1 0 2 871 .48 
1 0 3 110.42 
104 199.70 
1 0 5 321 .30 
1 0 6 1 . 0 7 2 5 7 
107 169.00 
1 0 8 1 113.55 
1 0 9 147.97 
П О ' 22.17 
1 1 1 53 .45 
1 1 2 247 .68 
1 1 3 127.81 
1 1 5 160.61 
1 1 6 174.03 
1 1 7 271 .68 

99.52 
96 .59 

4 3 3 6 6 
272 .71 

39 .59 
149 .46 

1 1 8 _ -
1 1 9 
1 2 0 
1 2 1 
122 
1 2 3 
1 2 4 148.18 
1 2 5 385 .53 
1 2 6 131.22 
1 2 7 1,217.75 
1 2 8 93 .80 
1 2 9 23.61 
130 
1 3 2 
1 3 3 
134 __-
1 3 5 

691 .80 
133.80 
235 .58 
147.96 

3 7 . 5 2 
1 3 7 2 7 4 . 7 2 
1 3 8 8 7 . 2 2 
1 3 9 94 .62 
140 131 .53 
1 4 2 307 .49 
1 4 3 238 .51 
144 121.46 
1 4 5 96 .90 
1 4 6 4 7 6 . 7 0 
1 4 7 566 .08 
1 4 8 _ : _ - 5 7 . 7 3 
1 4 9 106.70 
1 5 0 240 .53 
1 6 1 162.10 
1 6 2 90 .57 
1 5 3 72 .75 
1 5 4 41 .02 
1 5 5 741 .22 
1 5 6 . 
1 5 7 ' 
1 5 8 
1 5 8 
1 6 0 
1 6 1 
1 6 2 
1 6 3 
W 
1С6 
1 6 7 
1 6 8 
1 6 9 — — 
1 7 0 
1 7 1 226 12 
1 7 3 87 .09 
1 7 3 195.69 
1 7 5 493 .83 
1 7 6 224 .49 
1 7 7 138.93 
178 374.40 
1 7 9 337 66 
1 8 0 86 .03 
Д в і 142.20 

356 .63 
13.42 

414.61 
7J.41 

127 64 
527 .66 

32 .72 
4 2 1 1 1 
2 3 9 8 7 

60 .05 
116 94 
231 .42 

33 .35 
304 65 

210 
21 і 
_ 1 _ 
213 
215 

5 9 . 9 2 
252 .42 

6 4 . 5 1 
177 .22 

48 .81 
216 12 .72 
217 9 2 8 . 3 0 
218 2 6 7 . 6 5 
219 
__о 
222 
2 2 3 
224 
225 
226 

5 2 1 . 7 0 
486 .91 

56 .08 
4 0 6 . 0 2 

82 .41 
3 .91 

79 .15 

395 
3 9 6 
397 
398 
з:^' 
400 

113.46 
35.85 
57 .79 

368 .13 
103.84 
266.60 

77.67 

6.83 
38 .00 
62 .48 

5.96 
66.44 

227 32 .98 
228 6 4 . 5 2 
229 ____'_. 122 .29 
2 3 0 — - _ _ 617 .48 
231 13.14 
2 3 2 73 .16 
233 243 .99 

401 20.51 
4 0 2 ' 30.66 
4 0 3 142.61 
4 0 5 63 .08 
4 0 6 325 .43 
4 0 7 41 .33 
409 61 .76 
4 1 0 14.74 
411 25.71 
4 1 2 62.21 
413 
И і 

4 1 5 ' 
416 
119 

97 .00 
567.75 

40.94 
6.64 

128.33 

231 
235 
_:` , і ' ) 
237 
238 
23S 
і ' ю 

281 .37 
142.35 
231 .59 
261 .13 
790.34 
295 .29 
953 .46 

241 120.52 
242 227 .80 
2 4 3 
244 
245 
246 
247 
248 

80 .90 
28.07 

241 .59 
91 .46 

233.S4 
126.95 

249 34 .95 
250 , _ 6.90 
2 5 1 ' 356.04 
2 5 2 ' { 2 7 1 . 9 2 
2 5 3 ' 1 - А - - 385 .47 
254 ,_, . , 4 3 3 . 7 3 
2 5 5 - - - - _ ; , 39 .65 
2 5 6 131.86 
2 5 7 ' 206 .56 
2 5 8 ; 22.9-1 
259 _____ 1В2.70 
2 6 0 ' 12 .23 

. 2 6 1 - - . - І - 6 7 . 1 8 
2 6 2 155 .78 
2 6 3 —_-,_, . 3 7 . 8 8 
264 _____ 4 3 . 1 6 
2 6 5 . 122 .58 
266 710.34 
267 _._$__ 142 .02 
268 138.04 
269 _ - - _ _ 20.84 
270 259 .27 
271 і -263 .86 
2 7 2 ' ' _ _ _ - ' . 46.51 
273 ` ' 9.78 
274 320 .07 
275 - - - - - 84 .45 
276 403.71 

_1.039.51 
. _ 34 .25 
._ 33 .73 
._ 181.70 
__ 255.47 
_ - 61.57 

2 7 7 
27S 
279 
280 
281 
2 8 2 
243 ; _ -_ 218.44 
284 68.15 
286 104.71 
287 . „ . _ . _ 229.75 
248 292.96 
289 141.11 
290 159.57 
291 281.22 
292 4 1,208.3 
2 9 3 _ - . 
294 
295 
296 - — , 
297 
298 
2 9 9 
3 0 0 '- . 
301 
302 _. 

425.44 
29.02 

390.94 
335.68 

23 
129.34 
1 9 2 9 2 
1 6 6 9 9 
311.02 

23.72 

421 69.31 
4 2 3 ' 377 .00 
424 63.68 
425 16.49 
426 
127 
1-S 
429 

60.53 
325.89 
72.14 
19.78 

447 _. 
4 4 8 _. 
4 4 9 ' . 
4 5 0 __ 
4 5 1 _ . 
4 5 2 108.53 
4 5 3 7.15 
454 4 .83 
4 5 5 109.80 
4 5 7 293 .68 
458 279 .75 
4 5 9 ' 110.83 
4 6 0 74.01 
461 194 .30 
4 6 2 7.14 
463 21 .50 
464 241 .63 
4 6 5 ' 141.18 
466 43 .91 
467 29 .56 
4 6 8 ' 163.93 
4 6 9 ' 2 4 4 . 5 5 
4 7 1 3 2 3 . 1 0 
4 7 3 ' 793 .82 
474 159.78 
475 42 .38 
476 128 .43 
377 163.36 
478 25.34 
479 60 .96 
4 8 0 ' 93 .89 
4 8 1 149.21 
4 8 2 75 .15 
4 8 3 141.35 
484 323 .02 
4 8 6 40 .37 
4 8 7 176.90 
4 8 8 8.69 
489 52 .80 
4 9 0 106 .40 
4 9 2 — 
4 9 5 . . . 
498 - . . 
5 0 0 ' _ . 
5 0 1 . . . 
5 0 2 . . . 

4 .02 
45 .11 

271 .26 
179.82 

10.87 
4.40 

З м і с я ч н и х в к л а д о к в і д 
ч л е н і в о б е з п е ч е н и х в 
н о в и х р о д а х о б е з п е ч . __$102 ,748 .86 

П р и в і д д і л а х , о з н а ч е н и х з і р к о ю 
( ' ) , в д а н и х с у м а х с в к л ю ч е н і з а -
л е г л і м і с я ч н і в к л а д к и . 

В і д д і л З а п л а т и в ` В і д д і л З а п л а т и в 

1 
З 

28 
ЗО 
33 

4 .50 
2 .42 

_. 4 .21 
5.96 
5 .73 

37 10 .35 
39 17 .35 
6 5 10 .71 
7 0 
83 
9 0 

101 
106 
112 
117 
125 
127 
139 
143 
147 
151 
170 
1851 

5.07 
2-S6 
4 . 4 0 
3.04 
2 .52 
2.54 
4 .86 
2.66 
3 .37 
2 .55 
6.50 

24 .11 
3 .53 
5.34 
5 .66 

2 . 6 5 
2 .82 
4 .57 

.83 

2 0 6 
209 . . . 
2 1 6 __. 
2 2 6 
234 15 .70 
237 2 .88 
2 4 8 _,__ 2 .53 
2 4 5 1.06 
2 7 4 ,__ 1.49 
Я7В _%_ 1 0 . 1 4 
2 7 8 1 .15 
2 8 6 23 .14 
3 0 5 __, 23 .77 
3 1 6 
3 2 1 
3 3 6 
3 4 2 
3 6 1 
367 
370 
384 
388 
482 

1.41 
3 .93 
8 .73 
3.24 
2 .68 
8.71 
3 .68 

17.87 
5.28 
1.53 

З м і с я ч н и х в к л а д о к в ід 
ч л е н і в о б е з п е ч е н и х в 
с т а р і м р о д і о б е з п е ч . __$ 285 .03 

303 ___ -_ 77.87 
304 ______ 
3 0 5 
306 

676.4 4 
187.51 

78.27 
307 _ - — 96.18 
30S 
309 
3 1 0 
311 
:п_ 
313 
314 

135 82 
76.58 

185.40 
14.56 
95.33 
23.43 
10.93 

3 1 5 30.98 
3 1 6 '_ 743.03 
3 1 7 1 5 0 3 7 
318 61.4.8 
3 2 0 - 398 31 
321 ______ 1 7 5 4 3 
3 2 2 66.38 
323 93 98 
324 292 27 
325 641 86 
326 115.99 

Р а з о м з м і с я ч н и х в к л а д о к 
в і д ч л е н і в $103 .033 .89 

В і д с о т к и в і д ` б о н д і в 22 .537.06 
В і д с о т к и в і д м о р ґ е д ж і в __ 2 ,192.53 
В і д с о т к и в і д ч л . п о з и ч о к 780.76 
В і д с о т к и з б а н к і в 160.51 
Ч и н ш і інші п р и х о д и в і д 

р е а л ь н о с т е й 5,138.55 
З а р о б о к н а б о н д а х 810 .53 
П р и х о д и д р у к а р н і 1 кнн-

г а р н і 17,972.24 
С п р о д а ж к н и ж о к 1.31 
З п е р е н о с у з к о н в е н ц і й н о -

го ф о н д у д о ф о н д у а д -
м і н і с т р а ц і й н о г о кошти 
п о д о р о ж і і д і є т и д е л е -
ґ а т і в Х Х Ш конвенці ї __ - 3 ,866.11 

З п е р е н о с у ф е д е р а л ь н о г о 
п о д а т к у з а поміч , с и л и 630 .10 

З п е р е н о с у с т е й т о в о г о п о -
д а т к у з а помічні с и л и 18,23 

З п е р е н о с у р е з е р в и з а п е -
р е п н с а н и х ч л е н і в з мол . 
д е п . д о д е п . с т а р ш и х 
ч л е н і в 66.00 

З п е р е н о с у і н ш и х ф о н д і в 
з а ч л е н і в м о л о д . д е п . 
д о і н ш и х ф о н д і в с т а р -
ш и х ч л е н і в 13.05 

Ѓ'плати м о р ґ е д ж і в 1.670.00 
С п л а т и б о н д і в 54.65-1.60 
С п л а т и ч л . п о з и ч о к 2.833.32 

С и р і т с ь к і ч а с т и по бл. п. 

В і д д і л : 
65 К р а с н о в с ь к н й Я к і в . 

103 П е т р н ч к о М и к о л а _ 
221 Ш и я н М а р к о 

327 ___'. 
328 
3 2 9 . - . 
3 3 0 _ — 
3 3 1 _ - _ 

. 286.64 
_ 111.48 

._ 57.06 
_ 483 .22 

4. 284.56 

400 .00 
250.00 
500.00 

Р а з о м $217.528.79 

РОЗХІД: 
В и п л а т и п о с м е р т н и х з а п о м о г 

п о СІЛ. н.: 

В і д д і л : 
1 В о р г а ч А н д р і й $ 1.000.00 

ЗО П е т р а ќ М а к с и м 1.000.00 
48 Ш і п у л а Е л и н а 1.000.00 

500.00 
500.00 

1.000.00 

332 _̀  51.93 
3 3 3 _____ 122.891 85 К р а с н о в с ь к н й Я к і в 
334 _____ 460.82 94 Т р і л ь М и х а й л о 
3 3 6 584.18 11Q3 П е т р н ч к о М и к о л а 
3 3 7 153.09 1 1 0 5 К о з н а р с ь к а К а т е р и н а 
334 
3 3 9 
3 4 0 
341 ' 

311 .28 
208 .16 

______; 13.81 
І . — 443 .55 

342 278 .79 
353 .66 

95 .20 
137.76 
185 36 
279.97 

3 4 3 
344 
3 4 5 ' _ , 
347 
348' 
349 _____ 82.03 
350 249.91 
351 61 .80 
3 5 2 165.95 
3 5 3 290 .20 
355 130.95 
357 58.82 
3 5 9 ' 32 .95 
361 __- - - -8 .4_e .78 
362 262 .21 

2 2 3 Л е в ч у к О л е к с а 
2 4 5 К о з а р Л о н г н н 
2 7 6 С е п л е ч а к М и к о л а 
2 7 9 С а м б о р с ь к а А н т о н і в . і 

2 8 3 Сттринь М и х а й л о 
2 9 2 О и и ш к і в Т е о д о р 
2 9 3 Ч о р н ю ќ М и х а й л о 
298 С а в і ц ь к и й О н у ф р е й . _ 
300 М н к о в с ь к н й М и х а й л о 
338 Я п ќ о н с ь к и й Ф р а и к о 
4 0 5 С п р н н ь М и х а й л о 
414 З е м л е д у х П а в л и н а __ 
4 3 2 М н и х Г р и г о р і й 
4 3 2 М н и х Г р и г о р і й 
4 4 5 М е л ь н и к і в с ь к н й П е т р о 
487 К у р и л к о Ќ о р н і й 

І н ш і -U-Платн п о с м е р т н о г о 
В і д і й ш л и з в и п л а ч е н и м о-

б е з п е ч е н н я м в готівці 
( е н д а в м е и т ) 

Г р о ш е в і з в о р о т и 
В і д с о т к и н а з а к у п л е н и х 

б о н д а х ( a c c r u e d ) 
П о д а т о к , в о д а , п а л и в о , 

с в і т л о і інші в и п л а т и на 
р е а л ь н о с т я х 

500 .00 
500 .00 
500 .00 

500.00 
1,000.00 

500 .00 
500 .00 
500 .00 

1,000.00 
1.000.00 

668 .00 
500 .00 
500.00 
500 .00 
500 .00 
500.00 

ф о н д у : 

1.650.75 
5,159.35 

197.11 

5 .949.92 

В и п л а т і , з с и р і т с ь к о г о ф о н д у 
п о Ол. и.: 

В і д д і л 
217 П а в л і ч к о Н і н а ______ 350 .00 

Інші в и п л а т и ' с и р і т с ь к о г о ф о н д у : 
В і д с о т к и н а з а к у п л е н и х 

б о н д а х ( a c c r u e d ) 25 .28 

В и п л а т и з ф о н д у р с з е р в о в о г о : 
В і д с о т к и н а з а к у п л е н и х 

б о н д а х ( a c c r u e d ) 5.05 

В и п л а т и з а п о м о г з ф о н д у 
з а п о м о г о е ю г о : 

В і д д і л 
7 Д е м к о П а в л о 
8 Ш н м а н с ь к н й М и к о л а 

24 Ф у т р н к Е в д о к і я 
2-1 Ќ р у л ь А н т і н 
27 Е-езанюк А н т о н і и а 
3 3 Д з ю р д з с в н ч Л и н а 
33 О с т о і х А н н а 
4 3 Л а д н н А і ш а 
4 8 Н а г р е б е ц ь к н й И о с и ф _ 
63 Д р а ґ а н О с и п 
6 3 К у х т а В о л о д и м и р 
6 3 П и т е л ь М а р і я 
6 9 К о м а р н н ц ь к и й Mux. __ 
76 Л а в р о в с ь к и й Стих 
76 Т р е т я к І в а н 
78 К о в а л ь Ф р а н к о 
78 СмоліЙ Ю р і $ 
8 6 М о р о з К с е н я 

104 М н л ь н н к е в н ч І в а н — 
105 ф е с н а к М и х а й л о 
106 Д а н и л е в и ч Іван 
106 Г а в р и ш к і в П е т р о 
106 С е в е р н н с ь к и й Я к і в 
112 М е р і т А н н а 
112 Т а в р е л І р и н а 
123 П а н а с К а т е р и н а 
123 В о р о ж б и т П а р а с к е в і я 
125 С о б с ц ь к а А н н а 
130 Д р о б о т і й В а с и л ь 
135 Ц а п а р П а в л о 
140 Т к а ч у к С т а х 
168 Ц н м б а л і с т и й І в а н 
168 Стек М и к о л а 
179 П е т р і в с ь к а М а р т а 
191 Д ж о в д ж и р и с т а А н н а -
192 С и ч и ќ М и к о л а 
194 В а ч н н с ь к и й М и х а й л о 
2 0 1 Б о р е ц ь к и й Г і л я р і й 
204 М е л ь н и к А й в а 
204 М и к и т о в и ч А г н е с а 
206 В н с п я н с ь к а К а т е р и н а 
2 1 2 С у л и ќ А н н а ' 
218 Г л и в а Д м и т р о 
2 1 8 П а д у ч а ќ І в а н 
2 1 9 Ш у г а й л о М и к о л а 
2 2 3 З у м ч а к С т с ф а н 
230 Т у р і ќ Ґ е р т р у д а 
2 4 1 Ф і р м а ќ К о р н е л ь 
2 4 1 П о з н а н с ь к и й М и х а й л о 
2 4 2 Г а р б н с т П а н ь к о 
2 5 1 Д а я и л ю к М и к о л а 
2 5 1 Щ у п а к И о с и ф 
2 5 1 З о л о п ч у к І в а н 
261 А р к а т и н М а р і я 
2 6 2 Т н н ч е н к о П а в л н н а — 
2 6 6 К о в а л ь ч у к М и х а й л о _ -
2 7 6 Х л и с т а Т е о д о р 
276 Г л и с т а Іван 
276 Г о м з я к С т е ф а н 
276 Л а в р и ќ Л у к а 
276 П о л и в к а Ю р і й 
2 9 0 В і л ь б у р М а р і я 
2 9 2 Ч е р е в е ш к и й О л е к с а — 
296 М а р і й к а М и х а й л о 
300 Ш и б і н с ь к и й В о л о д . ѓ _ -
304 Г а р а в у с ь К с е н я 
3 0 5 К а с н я н Т е о д о р 
3 0 5 Ќ ў р і в ч а к І в а н 
308 Ф е д о р И о с и ф 
327 Б а г р і й Т е о д о р 
327 Р о с т о ч и н с ь к н й Іван — 
3 3 6 О л і я р Т е о д о р 
352 З у л ь М а р і я 
361 Б а р а н Д а н и л о 
3 6 1 Д а в и д ќ о Т е о д о р 
3 6 1 Л е в к і в П е т р о 
381 К о з а р Іван оѓ по 

3s!oo 
35.00 
35 .00 
25 .00 
25 .00 
40 .00 
40 .00 
50 .00 
30 .00 
35 .00 
40 .00 
25 .00 
25 .00 
25 .00 
35 .00 
35 .00 

35 .00 
35 .00 
25 .00 
25 .00 
30 .00 
30 .00 
25 .00 
25 .00 
25 .00 
40 .00 
25 .00 
25 .00 
35 .00 
40 .00 
40 .00 
35 .00 
35 .00 
30 .00 
75.00 
40 .00 
40 .00 
40 .00 
35 .00 
25 .00 
25 .00 
25 .00 
25 .00 
25 .00 
40 .00 
35 .00 
35 .00 
35 .00 
35 .00 
30 .00 
30 .00 
35 .00 
4 0 . 0 0 
30 .00 
25 .00 
2 5 . 0 0 
25 .00 
25 .00 
35 .00 
35 .00 
35 .00 
35 .00 
25 .00 
35 .00 
35 .00 
40 .00 
35 .00 . 
35 .00 
35 .00 
25 .00 
25 .00 
40 .00 
35 .00 
35.00 
35.00 
35 .00 
35 .00 
25.00 
40 .00 
50 .00 
25.00 
50 .00 
40 .00 
35 .00 
35.00 
35 .00 
35.00 
35 .00 
25.00 
25 .00 
35 .00 
35 .00 

3 6 1 Філяк Г е л и н а 
361 Л у ш п н н с ь к и й Т о м а — 
361 П е т р о в С т а н и с л а в 
361 П о в а л е н и й І в а н 
364 К р а ф т М а р і я 
367 Д і к М а р і я 
379 Л і щ и н с ь к и й Осип 
379 С а р а п у к П е т р о 
381 Г у з і й М и х а й л о 
385 С о п о т к ж Е в д о к і я 
388 Сов інський Іван - -
400 Сіймовськнй М и х а й л о 
403 М о с к а л ь ч и к І в а н 
439 А н д р у х і в М а р і я 
451 П а н а с к ж М и к о л а 
4 8 2 П ш е н и ч к а И о с и ф 
484 Ф а л і н с ь к и й Ф р а н к а __ 

Інші в и п л а т и з а л о м о г о п о г о ф о н д у : 

В і д с о т к и н а з а к у п л е н и х 
б о н д а х 25 .28 

В и п л а т и з н а р о д н о г о ф о н д } ' : 

1.000.С0 Освітні к у р с и У . Н . С о ю з у 
П р а ц і при з л а д ж е н н і укра 

Івської е н ц и к л о п е д і ї і 
англ ійськ ій мові 425 .00 

1.000.00 
108 К і в к о А н н а 1,000.00 
117 Т е с а р о в с ь к и й М и к о л а 1,000.00 
146 Х о м я к І в а н ( Р - 5 0 0 ) . _ 500 .00 
1 4 6 ' Х о м я к Іван ( W - 5 0 0 ) _ 500 .00 
147 К е л и ч а в а Ю л і я 1 , 0 0 0 0 0 
147 К о р о м е ц ь М а р і я 750.00 
155 Я ц и н а А н н а ( W - 1 0 0 0 ) 1.000.00 
155 Я ц и н а А н н а ( W - 500) 500 .00 
168 І в а л и л о М и х а й л о ( Р -

1000) . _ - 1.000.00 
168 І в а и н л о М и х а й л о ( D . 

І ) 1 , 0 0 0 0 0 
182 Р о з д з я б е к Іван 1,000.00 
198 М а р к о О л е к с а 1,000.00 
204 Л у ц і в М а р і я 1,000.00 
204 С о к а л ь ч у к Г е л и н а 500 .00 
206 Г а в р а д а П е т р о 1,000.00 
215 Б а й І в а н 500 .00 
217 С а в у л с ь к и й М и к о # а __ 1,000.00 
221 Ш н я н М а р к о 1,000.00 

т о р і в 
В и д а т к и на п о ш т у _ _ 
К о в е р т н і д р у к н 
Т е л е ф о н , 
Л і к а р і з а н о в и х ч л е н і в __ 
К о ш т и п р а н н і " 
С п о р ѓ о в а а к ц і я 
О г о л о ш е н н я . 
П о д а т о к в і д ч л е н с ь к и х 

в к л а д о к в К а н а д і 
Напрані ї і ч и щ е н н я м а ш и н 
Ф о т о г р а ф і ч н і з н и м к н ч л е н -

с ь к н х а п л і к а ц і й 
М е б л і і ш а ф и д о к а н ц с л я -

рії У . Н . С . _ . _ 
Н а г о р о д и з а н о в и х ч л е н і в 
Д р у ќ к і інші п р и б о р и д л я 

з в і т і в ( I B M ) 
Н а г о р о д а в і д д і л о в и м п р д с . 

і к а с и р а м 
А с с к у р а ц і й н і д е п а р т а м е н -

ти з а д о з в о л и 
А с е к у р а ц і й н і ж у р н а л и 
В о д а 

314 .89 
300 .00 
193.65 
130.14 
100.00 
86 .00 
75 .00 
67.84 

0 5 4 2 
57 .00 

42 .66 

29 .95 
26 .50 

18.18 

11.00 

8.00 
5.49 
3.00 

В и п л а т и з к о н в е н ц і й н о г о ф о н д у : 

К о ш т и п о д о р о ж і , д і с т а І 
інші в и п л а т и X X I I I з в н -
чайноі конвенці ї У . Н . 
С о ю з у ( з в о р о т д о а д м і -
н і с т р а ц і й н о г о ф о н д } ' ) 3 ,866.11 

І и в е с і - щ П г о т і в к и : 
І н в е с т о в а н о в б о н д а х $122 ,346 .13 
І н в е с т о в а н о в м о р ґ е д ж а х 3 ,000.00 
П о з и ч к и ч л е н а м 2 ,875.76 

Р а з о м $216 ,278 .68 

ЗІСѓТАВЛЕННЯ ГОТШКИ 
Готівка з к інцем ж о в т н я 

1951 р. о с т а л а с я $ 3 0 2 , 5 7 3 9 6 
П р и х і д з а л и с т о п а д 217 ,528 .79 

Р а з о м 
Р о з х і д з а л и с т о п а д 1954 

$520 ,102 .75 
216 ,278 .68 

Гот івка з к і н ц е м 30. л и с -
т о п а д а 1954 о с т а с т ь с я _$303 ,824 .07 

, Г . І Л Я Н С : 

С т а н ч и н н и й : 
Гот і вка $ 303,824.07 
М о р г е д ж і 661 ,268 .23 
Б о н д н 12 ,405 .462 .55 
П о з и ч к и ч л е н а м 306 ,002 .62 
Р е а л ь н о с т і 301 ,881 .37 
Д р у к а р н я 10 ,543.79 

Р а з о м $13 ,988 ,982 .63 

О т а в допв-шгай: 

П о с м е р т н и й ф о н д 110-
в и х р о д і в о б е з п е ч . -$13 ,322 ,457 .16 

Л д м і н і с т р а ц і й н и й ф о н д 180.632.19 
К о н в е н ц і й н и й ф о н д _ - 7,200.64 
З а п о м о г о в н й ф о н д 222 ,404 .25 
Н а р о д н и й ф о н д 14,533.39 
П о с м е р т н и й ф о н д стар . 

р о д у о б е з п е ч е н н я _ - 68 ,067 .71 
Р е з е р в о в и й ф о н д 18,434.88 
С ирі тський ф о н д 103.529 .77 
Ф о н д о б е з п е к н ін в е с т и -

цій і с м е р т н о с т н 37 ,267 .61 
Ф о н д З а х . С и р о т н н ц я _ 14 ,455.03 

Р а з о м $13 ,988 ,982 .63 

ІМОДЕЧНЙ чаігТін-іт 
ПРИХІД: 

В і д д і л З а п л а т и в 
1 ________ 8 7 . 9 0 
2 15.51 
3 4 6 . 8 6 
5 8 3 . 2 9 
6 22.80 
7 61 .26 
8 82 .02 
9 12.Й_ 

10 31.57 
11 58 .76 
12 13.2.% 
13 29 .10 
14 119.48 
15 .95 
16 17 .70 
17 41 .01 
18 5.53 
20 179.0-1 
21 23.24 
22 1.35 
23 23.61 
24 5.78 
25 92.14 
26 1.35 
27 44 .20 
28 11.25 
29 15.04 

2 92 
.25 

8 6 3 ! 
1.35 

,53.50 
_ і 35.01 

185.20 
39 - - 2 1 0 . 4 1 
4 0 10.69 
4 1 .45 
42 123.52 
44 11.51 
4 5 169.95 
4 6 102.47 
4 7 53.14 
4 8 16.08 
4 9 52 .38 
5 0 44.44 
5 1 15.89 
52 67.51 
5 3 66 .72 
54 4 5 . 3 3 
5 5 23 .90 
5 6 68 .09 
5 7 138.40 
3 9 156.82 
6 0 11.82 
6 1 ' 49 .16 
62 37 .25 
6 3 404 .56 
64 8.45 
6 5 21.14 
66 20 .38 
6 7 4.48 
68 7.71 
69 69 .96 
70 109.17 
7 1 52 .59 
72 1.19 
75 56.28 
76 155.74 

В и п л а т и з ф о н д у З а х н с т у -
С и р о т н н ц я : 

Н а п р а в и і праці т а Інші ви-
п л а т н на р е а л ь н о с т я х в 
К е р г о н к с о н , Н. П. 1,860.55 

В и п л а т и з а д м і н і с т р а ц і й н о г о ф о н д у : 

В и п л а т и д р у к а р н і і кнн-
гаркі 16 .562.33 

„ С в о б о д а " з а о р г а н 5 ,500.00 
П л а т н я помічних сил 2.831-58 
М а ш и н и д о д р у к а р н і 2 .000 .00 
П л а т н я г о л о в н о г о у р я д у _ 1,875.00 
К о ш т и п о д о р о ж і і репре-

з е н т а ц і і -_ 809 .57 
Ф е д е р а л ь н и й п о д а т о к з а 

помічні с и л и _- 707 .88 
Ч и н ш з а о ф і с и у власн ім 

д о м і _ 625 .00 
В н в а й м м а ш и н д л я з л а -

д ж е н н я зв іт ів ( I B M ) __ 527 .00 
Н а г о р о д и д л я о р г а и і з а т о -

рів - 526 .25 
К о ш т и п о д о р о ж і о р г а н і з а -

77 
78 
79 
S0 
81 
.42 

4.92 
1.57 
1.58 
3.26 

27.69 
4.18 

8 3 196.01 
84 11.80 
85 64 .09 
86 26.86 
Я 7 
88 
89 
00 
91 
92" 

-пдділ Зг-дотт 
2 1 3 99 .09 
215 35 .44 
216 1.21 
217 345 .08 
218 4 3 . 7 1 
219 268.74 
220 172.34 
221 761.0да 
2 2 2 6.49 
2 2 3 17.34 
224 13.00 
225 .90 
226 .25 
227 2.71 
228 .90 
229 9.61 
230 143.74 
232 _ 18.08 
233 67 .69 
234 102 .08 
235 10.60 
236 96.61 
237 _ 43 .29 
238 297 .42 
2 3 9 31 .22 
240 465 .12 
2 4 1 103.67 
2 4 2 26.54 
243 27 .62 
244 3.48 
245 162.59 
246 25 .27 
247 49 .46 
248 _ 51 .12 
2 5 1 ' 54 .69 
2 5 2 ' 84 .33 
253 91 .58 
254 140 .13 
255 
256 
2 5 7 ' 
258 

5 .33 
42 .22 
69.91 

.90 
259 34 .33 
2 6 0 ' 
261 
262 
263 

6.61 
4 .42 

19.95 
7.80 

264 30 .46 
265 76.94 
266 240 .03 
267 15 .08 
268 55 .06 
269 2 .02 
2 7 9 _ _ 18.17 
2 7 1 48 .66 
273 .45 
274 му. .... 95 .05 
275 _ —___ 39.84 
276 111 .95 
277 293 .51 
279 2 .35 
280 7.91 
281 213 .43 
282 6.34 
283 71 .26 
284 39 .88 
286 48 .88 
287 71 .23 
288 41 .47 
289 57 .25 
290 34.81 
292 349.94 
293 153.51 
295 29 .55 
296 74.41 
297 1.54 
298 54 .56 
299 63 .34 
3 0 0 69 .02 
301 90 .15 
3 0 3 2.57 
304 251 .28 
3 0 5 53 .18 
3 0 6 12 .90 
3 0 7 49 .26 

15.59 
_ 74.07 

.93 
59.09 

112.43 
3 .00 

9 3 133.35 
94 456.14 
95 .45 
9 6 172.69 
97 9.00 
98 8.16 
99 42 .31 

100 10 .76 
102 251 .22 
103 88.44 

В і д д і л З а п л а т и в 

-ЃЖ ______ 61 .72 
1 0 6 - - 1 3 6 . 6 4 
1 0 6 — 250 .18 
107 19 .23 
108 4 .27 
109 6.08 
П О ' 3 3 1 0 
1 1 1 1.58 
112 37 .38 
115 21.22 
116 23.67 
117 54 .23 
118 5.20 
119 21 .36 
120 65.77 
121 43 .85 
122 11.90 
123 15.22 
124 11.44 
125 243 .25 
126 0 . 4 4 
127 143.94 
128 3 0 . 9 5 
130 133.96 
1 3 2 12.78 
133 30 .33 
134 10.09 
135 1 0 8 
137 36 .61 
138 15.00 
139 19 .39 
140 36 .32 
142 105.30 
143 83 .51 
144 20 .13 
145 16.19 
146 72.12 
147 53 .80 
148 2 .48 
149 10.97 
150 84 .29 
151 32 .52 
152 1.54 
153 34 .13 
154 5.08 
155 109.31 
156 315 .15 
1 5 7 ' .25 
158 61 .08 
159 23 .83 
160 9.38 
161 80 .37 
163 104.50 
1 6 4 ' 158 .00 
167 3 7 . 6 3 
168 10.64 
170 150 .76 
171 65 .01 
172 3 .25 
1 7 3 39 .41 
175 83 .12 
176 47 .91 
177 65 .27 
178 49 .34 
179 5.57 
180 128 .39 
181 5.41 
182 — 25 .98 
184 23 .00 
185 1 1 7 0 
186 33 .48 
187 10.00 
188 2 .25 
1 8 9 ' 132.66 
190 8 .58 
191 79 .49 
192 183.56 
1 9 3 .25 
1 9 4 ' 294 .37 
196 1 1 2 2 
198 -25 
199 22 .67 
2 0 0 142.72 
2 0 1 - 1.45 
2 0 2 9 .66 
2 0 3 30 .46 
204 717 .49 
2 0 5 .45 
2 0 6 180.18 
2 0 7 26 .91 
208 2 1 . 2 0 
210 1.04 
2 1 1 32 .63 
212 8.38 

28 .38 
4 .74 

39 .74 
18 .73 
22 .56 
16 .29 
13 .25 

3 0 8 
3 0 9 
3 1 0 — - _ _ 
3 4 1 
3 1 2 
313 
314 
3 1 6 268 .67 
3 1 7 26 .20 
318 6 .73 
3 2 0 4 7 . 1 2 
3 2 1 73 .52 
3 2 2 26 .63 
3 2 3 33 .92 
324 78 .18 
3 2 5 286 .21 
326 _ 22.34 
327 160.68 
328 69 .10 
330 87.07 
3 3 1 30 .05 
3 3 2 1.80 
3 3 3 8.96 
334 45 .00 
336 242.35 
337 78.49 
338 7.52 
3 3 9 19.73 
3 4 1 ' 281 .55 
3 4 2 61 .99 
3 4 3 52 .93 
344 14.40 
3 4 5 ' 7.20 
347 62 .08 
3 4 8 ' 224 .35 
349 13.10 

В і д д і л В а п з а т - ш 
3 5 0 `72;В0 
3 5 1 12 .15 
3 5 2 _і 24 .07 
3 5 3 44 .04 
3 5 5 56 ,51 
3 5 7 7.84 
3 5 9 ' . 90 
3 6 1 1.059.60 
3 6 2 2 2 . 9 1 
3 6 3 14.60 
364 _ 248.04 
3 6 5 4 .31 
3 6 6 ,68 
3 6 7 285 .68 
3 6 9 6 3 . 2 5 
370 122 .56 
3 7 1 _ — _ _ 1 4 9 . 2 1 
372 79.88 
3 7 3 41 .84 
374 37 .90 
375 49 .01 
3 7 6 9.87 
3 7 7 ' 4 .15 
378 3 .28 
3 7 9 709 .13 
3 8 0 39 .49 
383 85 .23 
384 8.87 
385 52.44 
387 12.33 
388 184 .03 
3 8 9 5.40 
390 128 .73 
3 9 1 22 .99 
393 50.94 
394 64 .31 
3 9 5 6 .3 3 
3 9 6 1.78 
3 9 7 83 .70 
398 12.08 
3 9 9 ' 151 .71 
4 0 0 8 .89 
4 0 1 1.86 
4 0 2 ' 46 .14 
4 0 3 1.92 
4 0 5 2 .22 
4 0 6 21 .26 
4 0 7 .40 
409 1.13 
4 1 0 .46 
4 1 2 39 .37 
4 1 3 49 .87 
414 333 .96 
4 1 5 ' 2 .48 
4 1 9 44 .51 
4 2 1 21 .02 
4 2 3 ' 155.95 
4 2 5 21 .46 
4 2 6 3 4 . 7 3 
427 2 0 2 . 3 5 
428 6 4 . 9 5 
4 2 9 2 .42 
4 3 0 233 .53 
431- 11.09 
4 3 2 ' 1.472.93 
4 3 3 20 .49 
434 33 .32 
4 3 5 12.81 
4 3 6 156.56 
4 3 7 153.97 
4 3 8 9.95 
4 3 9 225 .19 
4 4 1 274 .42 
4 4 3 119 .09 
4 4 4 ' 13.80 
4 4 5 233 .85 
446 53 .39 
4 4 8 — ) — _ 5.95 
4 4 9 ' 3 1 . 6 3 
4 5 0 .90 
4 5 1 6.10 
4 5 2 37 .52 
4 5 3 J .45 
454 4 . 1 2 
4 5 5 20 .71 
4 5 7 81 .59 
4 5 8 169 .96 
4 5 8 ' 1 1 Л 4 
4 6 0 ___-_ , - 10 .60 
4 6 1 _`___;_106.28 
4 6 2 12 .20 
4 6 3 19 .18 
4 6 4 142 .52 
4 6 5 ' 71 .25 
4 6 6 201 .78 
4 6 7 1.13 
4 6 8 ' 4 8 . 6 5 
4 6 9 ' 147 .95 
4 7 1 136.01 
4 7 3 248 .15 
474 231 .38 
4 7 5 43.64 
4 7 6 8.21 
4 7 7 47 .91 
478 58 .72 
479 13-36 
4 8 0 1.50 
4 8 1 66 .21 
4 8 2 6.61 
4 8 3 30 .65 
484 166.48 
4 8 6 8 .93 
487 163.29 
4 8 9 2 .70 
4 9 0 4 4 . 6 9 
4 9 2 1.88 
4 9 8 222 .82 
5 0 0 ' 63 .50 
5 0 1 5 .71 
502 26 .30 

З м і с я ч н и х в к л а д о к в і д 
ч л е н і в . . $ 3 1 , 4 8 9 . 3 2 

В і д с о т к и в і д б о н д і в 4 ,771.77 
В і д с о т к и в і д м о р ґ е д ж і в —і- 71 .82 
В і д с о т к и в і д ч л е н с ь к и х п о -

з и ч о к 15.06 
З а р о б о к на б о н д а х 1,460.86 
З п е р е н о с у ф е д е р а л ь н о г о 

п о д а т к у з а поміч , с и л и 196.68 
З п е р е н о с у с т е й т о в о г о п о -

д а т к у з а помічні с и л и 3.16 
С п л а т и б о н д і в 53.88-1.64 
С п л а т и м о р ґ е д ж і в 326.02 
С п л а т и чл. п о з и ч о к 522.82 

Р а л о м $92 .742 .15 

РОЗХІД: 
п о с м е р т н и х з а п о м о г 
по б л . ви: 

В і д д і л 

3 0 1 Ц и р о н е к И о а н н а 
4 7 3 Ф е н ч а к Л е с я 

Найближчі прихильники Айзенгавера про 
його кандидатуру в 1956 році 

100.00 
300 .00 

І н ш і в и п л а т и п о с м е р т н о г о ф о н д у : 

В і д і й ш л и з в и п л а ч е н и м о-
б е з п е ч е н н я м в гот івці 
( е н д а в м е н т ) _._ 2 ,400.00 

Г р о ш е в і з в о р о т и 1,785.07 
В і д с о т к и н а з а к у п л е н и х 

б о н д а х 184.71 
П е р е н о с р е з е р в и з а пвре-

п н с а н и х ч л е н і в д о і н ш и х 
к л я с о б е з п е ч . 66 .00 

В-гпдсати з _лм-п1сго_ші__ного ф о н д у : 

П л а т н я п о м і ч н и х с и л 1,488.39 
„ С в о б о д а " з а Ukrainian 

W e e k l v - ^ вОО.ОО 
Ф е д е р а л ь н и й п о д а т о к з а 

п о м і ч н і с и л и 244 .22 
В и п л а т и к а я ц е л . н а п о ш т у 25 .00 
П е р е н о с і н ш и х ф о н д і в з а 

ч л е н і в м о л о д . д е п . 13 .05 
Н а г о р о д а п р е д с . 1 к а с і с р а м 

з а 1 9 5 3 р . 9 0 0 

Л і к а р і з а н о в и х ч л е н і в — 3 .00 

Інвест-гаіІ г о т і в - ш : 

І н в е с т о в а н о в б о н д а х 75 ,906 .75 
П о з и ч к и ч л е н а м 390 .06 

Р а з о м $83 ,515 .25 

Вашингтон. .— Президент ' 
Айзенгавер гостив у Білому 
Домі обідом найближчих сво-
Ьс прихильників і співробіт-
ннків під ча(і виборчої кампа-
ні- в 1952 році. Дехто думає, 
що цей обід є ознакою того, 
що Айзенгавер виставить 
свою кандидатуру на прези-
дента в 1956 році. На обіді 
був присутній конгресмен 
Джекоб К. Джевітс, нововн-
браннй генеральний прокура-
тор Нюйоркського стейту і 
найголовніші політичні до-
радннкн президента: Віце-
президент Ричарп, М. Ніксон, 
голова Р є с п у б л ікаяського 
Крайового Комітету Ліонард 
В. Голл, дорадник президен-
та Шерман Аданс, який був 
особистим дорадником презн-
дента в 1952 р. під час внбо-
рів; генеральний прокуратор 
Герберт Бравнелл, ЯКИЙ грав 
велику ролю на республікан-

ській виборчій конвенції; го-
ловняй поштмейстер Артур 
Б. Соммерфілд, який був ѓо` 
ловою Р є с п у б л ікаяського 
Крайового Комітету в 1952 
році. Крім того на обіді були 
присутні численні політики, 
які підтримували Анзенгаве-
ра під час виборів.' Після обі-
ду Джевітс заявив журналіс-
там, що вів- особисто с за 
тим, щоб Айзенгавер кандн-
дував 1956 року. Голл заявив 
вже давніше, що президент 
Айзенгавер виставить свою 
кандидатуру. Те. саме недав-
но сказав секретар Білого 
Дому Джеймс Гаґерті. Пре-
зндент досі не виявив, ЧИ ВІН 
згідний кандндуватп, але й 
не заперечує р?шуче поголо` 
сок, які в зв'язку з цим 
кружляють. Цей обід у пре-
зндевта був найбільшим до-
сі прийняттям Політиків у Бі-
лому Домі: ` 

Стейт Міосіссіпі прийняв поправну про 
можливість скасування публічних шкіл 

Джексон, Mice. — В стейті 
Міссісіпі відбулося голосу-
ванвя в справі затримання 
окремих шкіл для дітей нег-
рнтянського населення. Доте-
перідші висліди голосування 
показують, що більшість ви-
борців (74,572 до 30,236) 
прийняла таку поправку до 
стейтової конституції, яка до-
зволить дальше існування 
окремих шкіл для дітей ко-
льорового населення. Подіб-
ні поправки приішяди вже 
стейтн Джорджія і Південна 
Каролайиа. Ці поправки 
складаються з таких пунктів: 
1. Стейтова влада утримує 

публічні школи. 2. Стейтова 
леґіслятура може більшістю 
двох третин голосів скасува-
тн в цілому стейті публічні 
школи. 2. Шкільні будинки 
можна продавати, винаймати, 
або здавати в аренду при-
ватним особам або товарнс-
твам. 4. Стейт може асигиу-
ватн гроші на навчання ді-
тей у приватних школах. ЦІ 
поправки дозволять стентові 
скасувати публічні школи, 
спільні длл білих і кольоро-
вих дітей, а натомість зорга-
иізуватн в тих самих буднн-
ках приватні школи, окремі 
длл білих і кольорових дітей. 

Комуністи призначають жінок на високі 
становища 

Чехословач- з д о р о в' я. Останньої неділі Лондон. — У 
чині на пост віце - прем'єра 
призначено 57-річну кому-
кістку, Людмилу Янковцеву. 
Колишня соціяд-демократка, 
активна політична діячка ще 
в передкомуністичних 'часах, 
за фахом учителька, вона бў-
ла за німців активною ўчас-
иицею підпільного руху. П 
чоловіка нацисти розстріля-
ли. В комуністичній партії 
Чехословаччнвн Янковцева с 
‚‚кандидаткою'' до Цеятраль-
ного Комітету. Перейшовши. 
після закінчення війни, від-
разу до комуністичного табо-
ру, вона була спершу мініст-
ром промислу, потім мініст-
ром постачання, врешті міні-
стром харчових справ. — У 
совстськоиу уряді єдиною 
жінкою - міністром є Марія 
Коврнгіна, що очолює мініс-
терство охорони народного 

„вибрано" у Москві суддею 
„народного суду" в одній із 
дільниць міста 30-річну Тама-
ру Кареву, колишню заліз-
ничну кондукторку, яка піа-
ніше стала „адвокатом". ,— 
Зате в Румунії „внчнстнлн" 
Айву Павкер, що була мініст-
ром закордонних справ в пер-
пюму комуністичному уряді, 
але не виточили їй публічно-
го процесу. Кажуть, .що тепер 
вона пра-гюв на підряднф-у 
становищі в якійсь устаншіі. 
— У Східній Німеччині мінЬ 
стром „справедлнвостн" є так 
звана „червона Гільда", яка 
тркмасться строго комуніс-
тичного принципу, що найви-
щнм законом с „комуністична 
совість народного судді", яка 
звела судшннцтво на посмі-
ховище. 

Утік шеф німецької контррозвідки, схоплений 
комуністами 

Берлін. — Велику сенсацію 
викликає справа Фрідріха 
ВІльгельма Гайнца і його по-
мічника Якоба Кольба, дуже 
подібна до недавньої афери 
д-ра Отѓо Иона, Гайнц, пол-
ковних німецької армії й ко-
лнпшій керівник контррозвід-
ки в західньому Б е р л і н і , 
зник 16 грудня ц. p., але з'я-
вився через п'ять днів, за-
явившв поліції, що його схо-
пив був його помічник, Кольб. 
Він утік, спустившись уночі 
через вікно на линві, скруче-
ніЙ із простирала. Кольб, — 
заявив Гайнц, — несподівано 
завернув авто в сторону Схід-
нього Берліну, коли він їхав 
з ним американською зоною 
міста. — Східвьо-німецький 
уряд проголосив комунікат, в 
якому сказайо, що Гайнц і 
Кольб втекли на Схід і прн-
везли з собою багато тайних 

ЗІСТАВЛЕННЯ ГОТШКИ 
Го т івка з к інцем ж о в т н я 

1954 р. о с т а л а с я $100 ,428 .59 
П р и х і д з а л и с т о п а д 92 ,742 .15 

Р а з о м $193 ,170 .74 
Р о з х і д з а л и с т о п а д 83 ,515 .25 

Го т івка з к і н ц е м 3 0 . л н -
с т о п а д а 1954 о с т а с т ь с я $109 ,655 .49 

Б І Л Я Я С : 

с т а н ч и н н и й : 

Г о т і в к а % 109 ,655.49 
М о р ґ е д ж і 41 ,332 .36 
В о н д и 2 ,178.065.00 
П О З И Ч К И ч л е н а м 5 ,454.93 

д о к у м е н т і в , а л е Г а й н ц о в і н і -
б и т о н е п р и з н а н о п р а в о а з и -
л ю , б о в і я б у в з а м і ш а н и й в 
у б и в с т в о Е р ц б е р ґ е р а й Р а т е -
н а в , п р е м ' є р а й м і н і с т р а з а -
к о р д о н н и х с п р а в В е й м а р с ь к о ї 
р е с п у б л і к и . К о л ь б , щ о з а л и -
п г а в с я у С х і д н і й Н і м е ч ч и н і , 
т в е р д и т ь , щ о Г а й н ц в т і к р а з о м 
і з н и м д о б р о в і л ь н о , б о м а в 
з і з н а в а т н п е р е д б е р л і н с ь к и м 
с у д о м з а к р и в о п р и с я г у , а з 
з а х і д н ь о - н і м е ц ь к н м у р я д о м 
в о н и о б и д в а д а в н о р о з і й -
ш л и с ь , н е п о г о д и в ш и с ь н а 
п о л і т и к у А д е н а у е р а . У з в ' я з -
к у з ц і є ю а ф е р о ю п е р е в е д е н о 
к і л ь к а а р е ш т у в а н ь . 

ф О д н а т е л е в і з і й н а с т а д і я 
п р о г о л о с и л а в о д н і й м а л і й г р о -
м а д і з к о л ь о р о в и м н а с е л е н н я м 
в с т е й т і Місс і сс іп і з б і р к у н а 
ш к і л ь н и ц т в о , 1 в п р о д о в ж т и ж н я 
з і б р а л а н а ц ю ц іль 400 .000 д о -
л я р і в . П р и к л а д д л я п о р і в н я н -
н я з н а ш о ю ж е р т в е н и і с т г о н а 

' всякі гу'манітарні ц і л і 
ф Л е о н а Д е ґ р е л я , п е р е д в о є н -

н о г о п о с л а б е л ь г і й с ь к о г о п а р -
л я м е н т у й з а с н о в н и к а б е л ь -
г ійської ф а ш и с т і в с ь к о ї парті ї , 
з а с у д ж е н о п о з а очі н а с м е р т ь 
з а с п і в п р а ц ю з н і м ц я м и п і д 
ч а с о к у п а ц і ї Бельг і ї 1 з а ц і л у 
н и з к у з л о ч и н і в . Б е л ь г і й с ь к я й 
у р я д . д і с т а в ш и в е з б н т і д о к а з и , 
щ о в ін ж и в е в ЕспаніІ , з а ж а д а в 
в і д о с п а н с ь к о г о у р я д у й о г о в я -
д а ч і . 

Р а з о м $2 ,334 ,507 .78 
С т а н д о в ж и н и : 

П о с м е р т н и й ф о н д $2 ,274 ,184 .18 
А д м і н і с т р . ф о н д 

Р а з о м 

60 ,323 .60 

$2 .334 ,507 .16 

З А Г А Л Ь Н Е З І О Т А В Л К Н В Я ' 
М А Й Н А У . Н . С О Ю З У : 

М а й н о с т а р ш и х ч л е н і в 
3 к і н ц е м л и с т о п а д а 
1954 р. $13 ,988 .982 .63 

М а й н о м о л . д е п . У . Н . С 2 ,334,507.78 

Р а з о м $16 .323 .490 .41 

Р . С л о б о д я н , г о л . к а с и р . 
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